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S pričetkom novega šolskega leta so v Vrtcu Žetale igralnice ponovno 
napolnili radovedni in nasmejani otroci, ki so z navdušenjem zakorakali v 
nove dogodivščine. Prvi dnevi so vedno polni pričakovanj, spoznavanja novih 
prijateljev in vzgojiteljic, raziskovanja prostorov in uvajanja v vsakodnevne 
aktivnosti. Vzgojiteljice smo jih pričakale z lepo urejenimi igralnicami, ki so letos 
pridobile nove sodobne pode.

Ob tej priložnosti bi se želeli iskreno zahvaliti Občini Žetale, ki je s fi nančno 
podporo omogočila to pomembno prenovo. Občina Žetale se je s svojo podporo 
ponovno pokazala kot odgovoren partner, ki z razumevanjem in naklonjenostjo 
podpira naš vrtec in prispeva k ustvarjanju boljših pogojev za bivanje in igro 
naših najmlajših.

V vrtcu pa se zelo veselimo tega šolskega leta, za katerega upamo, da nam bo 
prineslo polno dogodivščin, učenja in veselih trenutkov.

Vzgojiteljice vrtca Žetale

Veselo v vrtec - VRTEC ŽETALE
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DOBER DAN

Lepo pozdravljeni, spoštovani občani in občanke naše Občine 
Žetale.

Zanimivo je slovensko ime devetega meseca septembra – kimavca 
– ki je čas ozaveščanja o raku, ki ga prebolevajo otroci. Prvi dan, 
letos drugi dan tega meseca, je v vseh medijih opevan kot prvi 
dan novega šolskega leta, spremljajo ga novosti v izobraževanju 
in tudi žalostna ugotovitev, da manjka pedagoških ljudi, ki bi 
uspešno vodili “radovedneže“ skozi šolsko leto, a vse se uredi 
v pedagoškem procesu tako, da teče pouk po začrtanih poteh. 

Dopusti so se uspešno iztekli, energije na vseh delovnih mestih je 
dovolj. Poletna vročina se je že umirila, vzela je nekaj pridelkov, 
v vinogradih je osladila grozdje, sladka kvaliteta je že v sodih, 
koruza lepo visi z rant. Pravijo, da je bila bogata krompirjeva 
letina. Z delovnimi rokami, ki jih premorejo naši občani, se bo 
zaključilo prestopno leto.

Leto 2024 je zanimivo, beleži srebrni jubilej obstoja naše občine, 
primerno se bo izteklo praznovanje z uspehi in prireditvami, 
popestrili ga bodo Modrijani, v naslednji številki bomo zabeležili 
vse pozitivno dogajanje, ki si ga je zaslužilo petindvajsetletno 
življenje naše občine.

Po dveh mesecih mirovanja so zaživela društva, zopet bo živahno 
ob raznih prireditvah v naši večnamenski dvorani. Narava se 
počasi spreminja, nekatera drevesa so že izgubila svoj barvni čar, 
žalosten je pogled na gozdove, kjer rastejo kuštravi hrasti, ki jim 

je porjavela krošnja, strokovnjaki pravijo, da je zajela gozdove 
hrastova bolezen. Tudi med ljudmi se širi nenavadna bolezen, a 
medicinska znanost bo zatrla to kugo.

Pogled v svet tudi ni obetaven - nemiri med ljudmi, naravne ujme, 
ugašajo življenja – so negativna znamenja vsakdanjosti.

Kako živimo v Žetalah? Po delovnih, skrbnih poteh, tudi z dobro 
voljo, polja bodo počasí pospravljena, semena za vsakdanji kruh 
bodo vzklila, sladki kostanji so že zdavnaj popadali iz svojih ježic 
in obogatili malico mnogim občanom.

Dogajajo se srečna rojstva, nekateri odhajajo, takšna je pač 
življenjska zgodba, vsi si želimo zdravja, uspehov, vse to nas 
naj objema, spoštovani občani, občanke, v tem jesenskem 
času, zadovoljni si vtisnimo v spomin vse dogodke praznovanja 
petindvajsetletnice naše občine.

Preberite zanimivosti 87. številke naših Ž. N. V dveh osmicah 
(88) naslednje številke vas bomo seznanili z dogodki, ki naj bodo 
vesele, uspešne narave. 

Lep, srebrn pozdrav.

Uredniški odbor in odgovorna urednica 
M. K.

Čes� tke občankam in občanom naše občine Žetale 
ob 25. ali srebrnem prazniku obstoja. 

S prijetnimi spomini na preteklost in z realizacijo 
uspehov v bodočnos�  praznujmo srebrni jubilej v 

slogi, zdravju in razumevanju.

Vse najlepše Vam želimo:
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ŽUPANOV UVODNIK

V majhni, investicijsko in infrastrukturno še vedno podhranjeni občini – kot je naša – delo občine 
večina še vedno ocenjuje zgolj po investicijah, čeprav so naloge občine bistveno širše. Vendar je 
potrebno mnogo truda, da do določene investicije sploh pride, pa prvi pogoj sploh ni investicijski 
denar, ki ga je vedno težko zagotoviti, temveč dokumentacija.

Letos je bilo na področju priprave dokumentacije še posebej intenzivno. Gre za štiri področja.

Občina se že več let trudi za spremembo občinskega prostorskega načrta, ki bi omogočil legalizacijo 
nekaterih že zgrajenih objektov, novogradnje posameznikom in ureditev naselja Dobrina. Posebej 
zadnje je trd oreh. Celotno leto smo porabili za sestanke s pristojnimi, za dodatne obrazložitve in 
dopolnjevanje vedno novih zahtev, predvsem Ministrstva za kmetijstvo, sklada kmetijskih zemljišč 
in Direkcije Republike Slovenije za vode. Izdelati je bilo treba novo poplavno študijo, pri čemer po 
mnenju direkcije največjo poplavno grožnjo naselju Dobrina predstavljata dva potočka iz zaledja 
in ne Rogatnica. Upam, da bo študija vendarle potrjena in bo OPN sprejet čim prej.

Druga pomembna dejavnost je bila priprava dokumentacije za črpanje evropskih sredstev v tej fi nančni perspektivi. Kot v prejšnji so 
možnosti manjših občin tudi v tej zelo omejene. Pripravili smo dokumentacijo za ureditev središča občine s pokopališčem in ureditev 
medgeneracijskega centra pri osnovni šoli. Tudi tu ni šlo brez zapletov, saj je bilo travnato igrišče, na katerem bomo projekt izvajali, 
ocenjeno kot izjemno poplavno in erozijsko ogroženo, zato smo morali tudi za ta projekt pripraviti poplavno študijo. V tem trenutku 
imamo že izdano gradbeno dovoljenje in čakamo na razpis za sredstva. Upam, da bomo oba projekta v prihodnjem letu tudi dejansko 
izvedli. Preostanek evropskega denarja iz kohezije, ki bi nam pripadal, smo namenili za izgradnjo in posodobitev skupnega vodovoda 
v Sp. Podravju. Nič nam ne pomaga, če je sistem v občini relativno nov, če zadeve ne bodo urejene na izvoru, torej pri črpanju vode 
in transportnih vodih.

Ogromno dela smo že in še ga bomo vložili, preden bodo odpravljene posledice lanskih neurij, ki so prizadela tudi našo občino. Škodo 
smo popisovali in prijavljali trikrat, in sicer maja, julija in avgusta. Program sanacije poteka tako, da občina za posamezen projekt 
pripravi dokumentacijo, kar predstavlja problem, ker zaradi razsežnosti lanskih neurij po celotni Sloveniji primanjkuje geomehanikov. 
Pripravljen projekt se pošlje tehnični komisiji na ministrstvo, ki projekt potrdi. To običajno traja nekaj mesecev. Po potrditvi projekta 
lahko občina izvede razpis in izbere izvajalca del. Drugi del je zagotavljanje sredstev. Vlada je program sanacije za lanski avgust 
potrdila v začetku junija letos, program sanacije za maj pa v začetku septembra letos. Program sanacije za neurja v lanskem juliju na 
vladi še ni pripravljen in sprejet. Lani maja so nam potrdili projekt za sanacijo plazu Šardinje, ki smo ga končali že lani, sredstev pa še 
nismo prejeli, in sanacijo plazu Globočec, ki se začenja sanirati v vrednosti približno 300.000 evrov. Za plaz na Varvaselah čakamo 
potrditev tehnične komisije, začel se je postopek za izbor izvajalca, za plaz Dobovsko pa še ni končana projektna dokumentacija. Iz 
programa po neurjih v avgustu imamo odobrena in se izvajajo dela na plazih Kočice 1 in 2 v vrednosti pol milijona evrov. Nekateri 
drugi plazovi so razporejeni za prihodnja leta. Program sanacije za mesec julij, v katerem imamo prijavljene sanacije določenih cest, 
pa še čakamo.

Občina letos pripravlja še občinsko celostno prometno strategijo, ki zahteva veliko administrativnega dela in sodelovanja občanov, za 
kar se vam zahvaljujem. Strategija je pomembna, ker je pogoj za prijavo na razpis za črpanje sredstev za občinsko infrastrukturo in je 
hkrati sredstvo pritiska na direkcijo za infrastrukturo, da uredi postajališča in pločnike ob državni cesti.

Zaradi čakanja na sprejetje OPS in razpis za sredstva mobilnosti smo prestavili tudi delno sanacijo ceste Žetale–Majšperk. Da bi sploh 
imeli možnost kandidirati za sredstva, bo treba izpolniti določene pogoje. Sanacija dela cestišča izven teh pogojev bi nam na razpisu 
lahko škodovala. Sredstva, ki so za omenjeno cesto bila zagotovljena v letošnjem letu, bomo prenesli v prihodnje leto in bodo osnova 
za lastni delež, če bomo uspešni na razpisu. Če na razpisu ne bomo uspešni, bomo sanacijo izvajali z lastnimi sredstvi po delih.

Sicer pa je življenje v občini teklo po dokaj ustaljenih tirnicah. Posebej bi poudaril delo društev, ki so pripravila številne prireditve, ki 
bogatijo življenje v občini. 

Letos praznujemo 25. občinski praznik. Po dogovoru z vsemi društvi bo praznovanje posebej slovesno z razstavami, ki bodo ponovno 
pokazale bogastvo dogajanja v tako majhni skupnosti. Vabim vas na prireditve, ki se bodo odvijale ves mesec in na zaključno 
slovesnost, ki bo letos potekala v celoti v osnovni šoli. Prav tako vabljeni na Kostanjev piknik z Modrijani.

Občankam in občanom čestitam ob občinskem prazniku in želim prijetno praznovanje.

Vaš župan

PAPIRNATA VOJNA
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Občinski svet Občine Žetale je od objave prejšnjih Žetalskih 
novic zasedal na dveh rednih sejah, eni izredni seji in dveh 
dopisnih sejah.

Na 10. redni seji, ki je potekala 3. 4. 2024, je občinski svet 
sprejel naslednje pomembnejše akte:

— Zaključni račun proračuna Občine Žetale za leto 2023,

— Pravilnik o spremembi pravilnika o dodelitvi enkratnega 
prispevka za novorojence v Občini Žetale, s katerim je 
povišal višino enkratnega prispevka za novorojenca z 
200,00 EUR na 300,00 EUR,

— Letni program kulture v Občini Žetale za leto 2024,

— Sklep o potrditvi letnega poročila o izvedenih ukrepih iz 
akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in 
njihovih učinkih,

— Sklep o potrditvi odloka o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 
zavoda Glasbena šola Karol Pahor Ptuj,

— Sklep o soglasju k razrešitvi direktorja javnega lekarniškega 
zavoda Lekarne Ptuj.

Na 11. redni seji, ki je potekala 12. 6. 2024, je Občinski svet 
sprejel naslednje pomembnejše akte:

— Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu 
Občine Žetale za leto 2024 (Rebalans 1),

— Sklep o spremembi in dopolnitvi Sklepa o načrtu ravnanja 
z nepremičnim premoženjem Občine Žetale za leto 2024,

— Sklep o določitvi skupne vrednosti nepredvidenih pravnih 
poslov, ki niso zajeti v spremenjenem in dopolnjenem 
Načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine 
Žetale za leto 2024,

— Sklep o potrditvi Načrta ravnanja s premičnim premoženjem 
Občine Žetale za leto 2024,

— Odlok o sofi nanciranju letnega programa športa v Občini 
Žetale,

— Odlok o sofi nanciranju stroškov sterilizacije in kastracije 
lastniških mačk in psov v Občini Žetale,

— Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega 
pomena.

Na izredni seji, ki je potekala 4. 7. 2024, je Občinski svet sprejel 
naslednje pomembnejše akte:

— Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 
javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola 
Žetale,

— Letni program športa v Občini Žetale za leto 2024,

— Sklep o spremembah Sklepa o določitvi cen programov 
vzgoje in varstva otrok ter rezervacij v programih 
predšolske vzgoje v enoti Vrtec Žetale,

— Sklep o imenovanju predstavnikov Občine Žetale v Svet 
javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola 
Žetale.

NOVI VOZNI REDI JAVNEGA POTNIŠKEGA PROMETA
S 1. julijem 2024 so v veljavo stopili novi vozni redi na območju 
celotne države.*

Tudi za občino Žetale so novi vozni redi prinesli nekaj sprememb 
na relaciji Žetale–Ptuj, prav tako skozi Žetale potekata liniji 
Podlehnik–Rogaška Slatina in Podlehnik–Celje. Novost je 

AKTIVNOSTI OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŽETALE 
direktna linija za Maribor iz Tržca, prestop je potreben na 
avtobusni postaji pri Majolki.

Vozni redi so dostopni na spletni strani www.arriva.si, za 
relacijo Podlehnik–Celje pa na www.nomago.si. 

Nekaj novosti je tudi pri vozovnicah, in sicer je možno kupiti 
dnevno, tridnevno, tedensko, mesečno ali letno, cene pa so za 
daljše relacije navzgor omejene. S 75 % popustom so na voljo 
tudi vikend vozovnice in vikend družinske vozovnice. 

*Zaradi težav, ki se ob uvedbi novih voznih redov pojavljajo po 
Sloveniji, se bodo vozni redi še nekoliko prilagajali. Če imate 
predlog ali avtobus, ki ste ga do sedaj koristili, ni več, nam 
pošljite sporočilo na info.zetale@zetale.si.

INVESTICIJE V OBČINI
Škoda, nastala po junijskem 
neurju, je v večji meri odpravljena. 
Če bo država namenila sredstva 
za to neurje, bomo izvedli tudi 
dodatna dela.

Podizvajalec podjetja RUNE, 
to je TLP-S d.o.o., je v avgustu 
zaključil sanacijska dela poškodb, 
ki so nastale zaradi neustreznih 
izkopov za optično omrežje. 
Pogovori glede zagotavljanja 
dodatnih priključkov v občini 
še potekajo, prav tako pa 
je ministrstvo za digitalno 
preobrazbo objavilo nov razpis 
za pokrivanje določenih območij 
brez optike, vključeni so tudi 
posamezni naslovi v naši občini. 

V teku je sanacija dveh plazov na 
območju Kočic (ob cesti Marinja 
vas–Dolena), trenutno se izvaja 
vrtanje pilotov. Sanacija bo končana do sredine decembra. 
Zaradi del je potrebna delna zapora ceste in za krajši čas 
tudi popolna zapora, o čemer boste pravočasno obveščeni. 
Zahvaljujemo se za potrpežljivost.

V prvi polovici septembra je bila izvedena uvedba izvajalca v 
delo za sanacijo plazu na cesti Zgornji Globočec–Prekože. Dela 
bodo prav tako končana do sredine decembra. Potrebna je 
popolna zapora ceste, zato prosimo za razumevanje.

Občinska uprava Občine Žetale

RAZPIS
S O F I N A N C I R A N J E
S T E R I L I Z A C I J E  I N  K A S T R A C I J E
L A S T N I Š K I H  M A Č K  I N  P S O V

UPRAVIČENCI M A Č K E
D O

3 0 €

P S I
D O

4 0 €

S T A L N O  P R E B I V A L I Š Č E
V  O B Č I N I  Ž E T A L E

O D D A J A  V L O G E  D O
N A J K A S N E J E  3 0 .  1 1 .
2 0 2 4

V L O G O  N A J D E T E  N A  W W W . Z E T A L E . S I  M E D  “ R A Z P I S I  I N  N A T E Č A J I  O B Č I N E ”

SPLOŠNI POGOJI
K O P I J A  R A Č U N A  O
O P R A V L J E N I  S T O R I T V I  S
P O D A T K I  O  L A S T N I K U
Ž I V A L I  ( R A Č U N  I Z D A N  V
L E T U  2 0 2 4 )

F O T O K O P I J A  P O T N E G A
L I S T A  Z A  P S A

S O F I N A N C I R A  S E  D O  D V E
Ž I V A L I  N A  G O S P O D I N J S T V O

R A Z P I S  J E  O D P R T
 D O  P O R A B E  S R E D S T E V
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LOMBERGARJEVI DNEVI 2024
Lombergarjevi dnevi so eden izmed osrednjih vsakoletnih 
dogodkov Kmetijsko gozdarskega zavoda Maribor. Posveti, ki v 
treh dneh združijo strokovnjake, strokovne delavce in kmetovalce 
iz vinogradniške, poljedelske, sadjarske pridelave ter proizvodnje 
tako od doma kot iz tujine. Na strokovnih posvetih predstavljamo 
aktualne tehnološke rešitve in novodobne izzive. V letu 2024 
bodo potekali med 3. in 5. decembrom.

• 7. ZELENJADARSKI POSVET
Torek, 3. december 2024

• 16. VINOGRADNIŠKI POSVET
Sreda, 4. december 2024

• 19. LOMBERGARJEV SADJARSKI POSVET
Četrtek, 5. december 2024

7. ZELENJADARSKI POSVET

Nove smernice varstva vrtnin v prihodnosti
Pridelava zelenjave v Sloveniji se sooča z veliko izzivi, med njimi 
je varstvo vrtnin na prvem mestu. Gre za občutljive kmetijske 
rastline z veliko težavami na eni strani, željo po zdravi in poceni 
hrani pa na drugi. Vsekakor je največ težav v pridelavi prav pri 
varstvu vrtnin, zato bomo morali več razmišljati tudi o spodbujanju 
in krepčanju vrtnin. Glavnina predstavitev na letošnjem posvetu 
bo namenjena prav temu. Spoznali bomo nekaj izkušenj naših 
inštitucij pri alternativnih načinih varstva čebule, kako lahko tudi 
s pravilno prehrano rastlin pripomoremo k višji odpornosti rastlin, 
spoznali pa bomo tudi nekatere nove škodljivce, ki so se pri nas 
razmnožili zaradi vremenskih sprememb. Vremenske spremembe 
postajajo kar stalnica in njim se bomo morali prilagoditi. Narava 
se nam ne bo. 

16. VINOGRADNIŠKI POSVET

Precizno vinogradništvo in prilagajanje na podnebne 
spremembe
Osrednja tema vinogradniškega posveta bo precizno 
vinogradništvo in prilagajanje na podnebne spremembe. Da 
bi dosegli cilj zmanjšane rabe sredstev za varstvo rastlin v 
spremenjenih pridelovalnih pogojih in zaradi vedno večjih težavah 
glede delovne sile in ohranjanja konkurenčnosti, smo prisiljeni 
pospešeno uvajati nove, precizne tehnologije. Na vinogradniškem 
posvetu bodo slovenski in tuji predavatelji predstavili aktualnosti 
in tehnološke rešitve v pridelavo in tudi predelavi.

19. LOMBERGARJEV SADJARSKI 
POSVET

Zimska rez, sistemi sajenja in uravnavanje pridelka jabolk s 
poudarkom prilagajanja na podnebne spremembe
Osrednja tema sadjarskega posveta bo teoretični in praktični 
prikaz zimske rezi jablan s ciljem prilagajanja na podnebne 
spremembe. Prilagajanje zimske rezi jablan na podnebne 
spremembe je ključnega pomena za zagotovitev zdravja dreves 
in stabilnega pridelka. Predstavljena bo tako ročna kot tudi 
strojna rez jablan in optimizacija stroškov ter delovne sile. Zimska 
rez jablan je ključni del vzdrževanja in optimizacije pridelka v 
sodobnem sadjarstvu, s pravilno nego in prilagojenimi tehnikami 
obrezovanja bodo jablane bolje pripravljene na prihodnje 
izzive, ki jih prinaša spreminjajoče se podnebje. Domači in tuji 
predavatelji bodo predstavili problematiko varstva rastlin v letu 
2024 in tehnološke rešitve glede uravnavanja pridelka jabolk. 

Glavni cilj posveta je združiti vodilne strokovnjake, raziskovalce, 
industrijske voditelje in odločevalce iz naše širše regije tudi izven 
meja, da bi skupaj razpravljali o inovacijah, izmenjali izkušnje 
in oblikovali rešitve za prihodnost. Verjamemo, da lahko s 
sodelovanjem in izmenjavo znanja prispevamo k napredku in 
trajnostnemu razvoju na področju kmetijstva.

Za več informacij o posvetu, programu in prijavi obiščite našo 
spletno stran www.kmetijski-zavod.si in naš Facebook profi l.

Vanesa Žderić, mag. var. preh., KGZS 
– Zavod MB, svetovalka za dopolnilno 

dejavnost in kmečko družino
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EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI 2024 – 
UDOBEN JAVNI PROSTOR – ZA VSE

Občina Žetale se letos prvič pridružuje vseslovenski in vseevropski 
pobudi Evropskega tedna mobilnosti, ki bo potekala med 16. in 
22. septembrom 2024. Letošnja tema »Udoben javni prostor – 
za vse« nas vabi k razmisleku o pomenu kakovostno urejenega 
javnega prostora, ki je dostopen in prijazen do vseh prebivalcev. 
V Evropskem tednu mobilnosti smo že izvedli predstavitev 
občinske celostne prometne strategije (OCPS), izvedle pa se 
bodo tudi aktivnosti za starejše občane. Svoje aktivnosti bo 
izvedla tudi Osnovna šola Žetale.

Kakovost javnih površin je bistvenega pomena za naše zdravje, 
srečo in dobro počutje. Urejen javni prostor omogoča boljšo 
socialno povezanost, večjo varnost v prometu, zmanjšuje hrup 
in onesnaženost zraka ter na splošno prispeva k višji kakovosti 
življenja. K temu stremimo tudi pri pripravi občinske celostne 
prometne strategije.

Ta strategija, ki jo občina razvija in izvaja z namenom izboljšanja 
prometne infrastrukture in spodbujanja trajnostne mobilnosti, 
je ključnega pomena za dolgoročno izboljšanje kakovosti javnih 

prostorov in varnosti v prometu. OCPS vključuje ukrepe, ki 
neposredno podpirajo cilje tedna mobilnosti, kot so povečanje 
površin za pešce in kolesarje ter njihove varnosti, izboljšanje 
dostopnosti javnega prevoza in zmanjšanje motornega prometa 
v urbanih območjih.

Evropski teden mobilnosti ni le priložnost za promocijo 
trajnostnih oblik prevoza, kot so hoja, kolesarjenje in uporaba 
javnega prevoza, ampak spodbuja tudi pravične in enakopravne 
uporabe prostora, ki ga delimo z drugimi.

Ozaveščanje o trajnostni mobilnosti je pomembno tudi za 
oblikovanje prihodnosti, v kateri bodo javni prostori še bolj 
prijazni in varni za vse uporabnike. Z majhnimi spremembami 
v naših potovalnih navadah lahko dosežemo velike koristi – od 
boljšega zdravja do čistejšega okolja. Tako lahko zagotovimo, da 
bodo prihodnje generacije uživale v kakovostnem, udobnem in 
varnem javnem prostoru, ki bo služil potrebam vseh. Evropski 
teden mobilnosti je zato več kot le dogodek – je priložnost, da 
zgradimo boljšo in trajnostno prihodnost za vse nas.

 

 
 
 
 
 

OBČINSKA CELOSTNA PROMETNA STRATEGIJA 

 
OBČINA ŽETALE 

MODRE MISLI

Če se na poti do cilja začneš ustavljat, 
da bi kamenjal vsakega psa, ki zalaja nate, 

ne boš cilja nikoli dosegel.

Fjodor Mihajlovič Dostojevski

Vse je dobro! 
Samo ne vedno, samo ne povsod, 

samo ne za vse.

Novalis

Ne moreš izbrati, kako boš umrl. Ne kdaj. 
Lahko pa se odločiš, kako boš živel. Zdaj.

Joan Baez

Ni vetra, ki bi bil naklonjen tistemu, 
ki ne ve, kam pluje. 

Michael de Montaigne

Malo zdravega razuma, malo strpnosti, malo humorja …
Kako prijetno bi bilo potem živeti na tem našem planetu.

William Somerset Maugham
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gasilski dom, kjer so nas mentorji razdelili v šest skupin. Zatem 
smo v dveh večjih skupinah odšli na igrišče, kjer so nas pričakali 
vojaki. Ena skupina je odšla pogledat vojaški jeep, kjer sta nam 
vojaka Rado in Tone, ki sta tudi naša sovaščana, predstavila 
vojaško opremo. Opremo smo si lahko tudi nadeli, za konec pa 
nas je Rado z jeepom tudi peljal, kar smo še posebej komaj čakali. 
Druga skupina je odšla k vojaški cisterni, predstavili so jo in 
pokazali, kako deluje, ogledali pa smo si jo lahko tudi od znotraj. 
Po končanem ogledu in vožnjah smo šli nazaj v gasilski dom, kjer 
si je vsaka skupina posebej okrasila svoje majice in si izmislila 
svoje ime ter simbol. Po ustvarjanju smo za večerjo imeli pice. Po 
večerji je sledil kino večer. Ogledali smo si fi lm Dvojčka, ob tem 
pa jedli kokice in napolitanke. Po kino večeru smo si umili zobe, 
nato pa odšli spat na “škripajoče” postelje. Nekateri niso imeli 
težav s spanjem, nekateri pa so potrebovali malo dlje.

V lepem številu smo se zbrali v mesecu marcu, ko smo izpeljali 
zbor članov društva. Pripravili smo poročila o izpeljanih 
dogodkih za leto 2023. Po uradnem delu smo seveda še ostali na 
pogostitvi in druženju. V začetku aprila je bila izvedena tridnevna 
rehabilitacija v Izoli, ki se je je udeležilo 78 članov. V začetku maja 
smo se odpravili v Kino Ptuj in si ogledali fi lm Ljuba Gloria, nakar 
so nam zaposleni pripravili čajanko in nam postregli pecivo. 
Tako smo se lahko še družili in poklepetali. V drugi polovici 
maja je Center za krepitev zdravja Ptuj organiziral predavanje o 
povišanem krvnem sladkorju. Naši člani radi obiščejo predavanja 
in tako nas je bilo 30. 13. junija je potekal v Olimju že 2. Festival 
harmonikarjev invalidov v organizaciji Zveze delovnih invalidov 
Slovenije. Uspešno nas je zastopal naš član gospod Janez Bedrač 
iz Stoperc in prejel priznanje. Konec junija je v obliki piknika na 
Turistični kmetiji Darinke Kodrič v Kočicah potekalo srečanje 
težjih invalidov, tja smo se peljali z avtobusom. Najprej smo se 
ustavili pri Vukovi domačiji v Žetalah, kjer nas je pričakal župan 
Občine Žetale gospod Anton Butolen in nam predstavil koncept 
domačije. Pot smo nadaljevali do turistične kmetije, kjer so nas 
sprejeli prijazni gostitelji. Našim članom smo pripravili tudi igre, 
ki jih še zmorejo. Z veseljem so se »pomerili« v metanju krogov, 
metanju vrvice, igri štiri v vrsto in pri spravljanju kroglice na vrh 
priprave. Trije najboljši tekmovalci so prejeli manjše nagrade. 
Tudi glasba ni manjkala, saj je naš član gospod Štefan Jerenec 
»raztegnil« svojo harmoniko. Nekaj članov je z veseljem zaplesalo. 

AKTIVNOSTI DRUŠTVA INVALIDOV MAJŠPERK 
IN KIDRIČEVO

Za obveščenost naših članov skrbijo naši poverjeniki, ki jim gre 
zahvala, da so dogodki, ki jih pripravljamo v društvu, dobro 
obiskani.

3. TABOR GASILSKE MLADINE

V petek, 30. 8. 2024, smo se ob 16. uri zbrali pred gasilskim 
domom. Ko smo se vsi zbrali, smo si v gasilski dvorani najprej 
izbrali postelje in se udobno namestili. Nato smo odšli pred 
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Zjutraj smo se zbudili ob pol sedmih, še pred uradno budnico. 
Ob 8.40 smo imeli jutranjo telovadbo, po telovadbi pa zajtrk. 
Za zajtrk nam je Damijan spekel okusne palačinke, lahko smo 
jedli tudi čokolino in jogurt. Po zajtrku smo se razdelili v prvotne 
skupine in Marjetka je razložila pravila lova na zaklad. Nato smo 
pričeli z zelo zanimivim lovom. Lov na zaklad je imel šest točk, 
ena je bila mrtva. Po končanem lovu na zaklad smo imeli malico, 
na voljo so bili rogljički, sadje in palačinke od zajtrka. Sledil je 
krajši odmor in ustvarjanje skupinskih plakatov. Po ustvarjanju 
plakatov je sledilo kosilo, za katerega smo lahko izbirali med 
govejo juho, krompirjevimi kroketi, dunajskim zrezkom, špageti 
bolognese, zeljno solato in kruhom. Sledil je eno uro dolg počitek, 
po katerem smo se preoblekli v kopalke, spakirali brisače in v 
plastenke nalili vodo ter se zbrali pred gasilskim domom. Nato 
smo se še zbrali v prvotne skupine in tako odšli do travnatega 
igrišča pri OŠ Žetale. Tam so nas pričakali nekateri mentorji in 
že postavljeni izzivi. Martina, ki je bila ena od mentoric, nam je 
razložila pravila igre. Premagati smo morali: tarčo, pri kateri smo 
morali za pridobitev točk zadeti čim več lukenj, sledila je klop, ki 
smo jo morali čim hitreje in čim varneje prehoditi, nato smo se 
splazili pod prežo, skočili skozi obroč, vodili žogo skozi slalom, 
z vodnimi baloni poskusiti zadeti čim več tarč, iti pod oviro, z 
brentačo zadeti fl ašo vode, v bazenu čim hitreje pobrati žogice 
določene barve in se nato spustili po vodni drči. Ko so vse ekipe 
nehale tekmovati, se je pričela zabava s polivanjem, spuščanjem 
po vodni drči in zadevanje z vodnimi baloni. Gasilci so naredili 
tudi vodno prho. Vmes so se nam pridružili tudi bramorji. Ko se 
je vodna zabava končala, smo plastiko pobrali in vrgli v smeti. 
Odšli smo do gasilskega doma, kjer smo se preoblekli in uredili, in 
sledila je podelitev. Po končani prireditvi smo se počasi odpravili 
domov. Tabor je bil zanimiv, poučen, poln novih spoznanj in 
izkušenj, mentorji so poskrbeli, da smo se mladi počutili super in 
se že veselimo prihodnjega tabora. 

Mia: Na taboru je bilo zelo dobro, saj smo se veliko družili in 
se tudi povezali. Na letošnjem tretjem taboru je bilo veliko 
sprememb (spanje v dvorani, tabor 1. noč, novi mentorji, obisk 
vojakov, vožnja po hribih, …). Ostalo mi bo v spominu, da smo 
se na letošnjem taboru najboljše razumeli in se medsebojno 
spoprijateljili ter imeli fi lmski večer.

Flora: Najbolj mi je bil všeč lov na zaklad, saj so bile uganke 
težke in igre zelo izvirne ter zanimive, smo pa naredili tudi kar lep 
sprehod po Žetalah.

Lara: Tabor mi je bil zelo zanimiv zaradi iger, bile so pripravljene 
tako za majhne kot za velike. Mentorji in predsednik se vsako leto 

trudijo, da nam polepšajo vaje, in mislim, da bi jim morali reči en 
velik hvala.

Anamarija: Tabor mi je bil zelo všeč, saj so bile pripravljene igre 
in izzivi, ki so bili zanimivi za mlajše in tudi za malo starejše. 
Z veseljem se bom udeležila še naslednjega tabora gasilske 
mladine. 

Mia Vogrinc, Flora Jus, Lara Gajser, 
Anamarija Gajser

PIONIRKE PONOVNO USPEŠNE 
NA REGIJSKEM TEKMOVANJU V 
DISCIPLINI ORIENTACIJA 

V nedeljo, 1. septembra, so se Inja, Manca, Staša in Mia (rezerva) 
z mentorji udeležile svojega prvega regijskega tekmovanja v 
gasilski orientaciji. Šlo je za tekmovanje v gasilski organizaciji 
GZ Kidričevo, natančneje v PGD Starošince. Z odlično izpeljano 
tekmo in ob skrbni podpori, vzpodbudi ter pomoči mentorja 
Mateja jim je uspela zgodovinska predstava, saj so dosegle 
odlično 5. mesto. Le malo je zmanjkalo za uvrstitev na državno 
tekmovanje! Spremljevalna ekipa si je ogledala Zavod Nazaj na 
konja in se dvignila nad Ptujsko polje z gasilsko avtolestvijo. Prav 
vsem navzočim bo ta 1. september prav gotovo ostal v lepem 
spominu. Hkrati naprošamo vse, da za nas navijate tudi 28. 9. 
2024, ko se uvrščamo še na eno regijsko tekmovanje. Tokrat v 
vaji z brentačo, prenosom vode in razvrščanju. Vsi skupaj že zdaj 
držimo pesti!

Mia Vogrinc
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SREBRNO DRUŠTVO PODEŽELSKIH ŽENA
NAŠE OBČINE 

Že naslov pove, da praznuje naše društvo 25 let aktivnega dela 
v naši občini.

Z leti se je oblikovalo društvo s 55 članicami, med katerimi so 
mnoge aktivne pri peki sladic, pri našivavanju, pri oblikovanju 
razstav ob občinskih praznikih, seveda je vsaka članica aktivna 
po svojem osebnem interesu. Nekatere so se rade družile v šolski 
telovadnici, vse članice smo veselo doživljale čas na strokovnih 

ekskurzijah po naši lepi Sloveniji, pa tudi v 
tujini. O vseh aktivnostih smo lahko prebrali v 
člankih našega lokalnega glasila. Zanimivo so se 
odvijala kožuhanja na kmetiji Kolar v Dobrini. In 
tako smo nalagale zgodbe društva do srebrnega 
jubileja – torej do petindvajsetletnice obstoja.

Več naših z znanjem bogatih članic se je že 
poslovilo, ohranili so se lepi spomini, ki naj 
bodo vedno bogatejši k številki društva – zlati 
jubilej. Znana in koristna so bila izobraževanja 
s področja kulinarike, srečanja in sodelovanja z 
društvi naše občine in izven nje.

Navajamo še aktivnosti od marca do jeseni 
tekočega leta. Zanimiva je bila nošnja bakle 
28. junija 2024 v pozdrav olimpijadi v Parizu. 
Spominska slovesnost se je odvijala pri OŠ 
Žetale. Udeležili sta se je Kristina in Darinka, 
poleteli z baklo po okolici šole in zopet lahko 
beležimo sodelovanje z društvi naše občine z 
dnem 28. junija 2024. Članice našega društva 
so sodelovale z obloženimi kruhki in sladicam 
na prireditvi Likovna kolonija v Žetalah, ki je bila 
doslej znana pod imenom Ekstempore.

Zanimivo in družabno je bilo v 
sredo, 3. julija 2024. Ekskurzija je 
trajala od sedme do 22. ure, ko smo 
si lahko vtisnile v spomin pot iz Žetal 
do Bistre, pohajanje po Ljubljani in 
skozi Trojane z dišečimi krofi  nazaj v 
domači kraj. Prvi cilj ekskurzije je bil 
Tehniški muzej Slovenije v Bistri pri 
Vrhniki. Na ogled so stalne zbirke 
s področja kmetijstva, prometa, 
gozdarstva, lesarstva, lovstva, 
ribištva, zanimiv je bil oddelek s 
področja tekstilstva, ki smo si ga 
podrobneje ogledale. Dan se je 
prevesil v popoldan, skozi središče 
mesta smo se odpeljele z vzpenjačo 
na Ljubljanski grad, od koder je lep 
pogled na Ljubljano. 
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Po dobrem kosilu v znani ljubljanski gostilini smo obiskale 
botanični vrt z mnogim znanimi, pa tudi eksotičnimi rastlinami. 

Po sprehodu po vroči asfaltni Ljubljani smo na obrežju 
Ljubljanice počakale turistično ladjico, prisluhnile vodiču, ki nam 
je s humorno besedo razložil znamenitosti okolice Ljubljanice z 
znanimi mostovi. Mirna vožnja po kalni reki nas je sprostila in to 
je bil najlepši zaključek spoznavanja Ljubljane, ki ima več laskavih 
priznanj: najbolj zelena prestolnica, mesto kulture, festivalov, 
knjige. Najbolje je, da si vsak obiskovalec oblikuje svoje videnje 
na našo prestolnico.

Tako je minil naš vroč izletniški dan in dober korak za vroče in 
suho poletje, ki se je že tudi zaključilo. Članice našega društva smo 
aktivne pri oblikovanje razstave v počastitev petindvajsetletnice 
obstoja naše občine Žetale. Čas se bo povezal s turobnim časom 
jeseni, ki jo navadno zaznamujejo kratki dnevi in megla. Zopet 
bo čas za kulinarična izobraževanja, ki jih bo organizirala naša 
predsednica gospa Bernarda Kolar. Ob srebrnem jubileju vsem 
članicam čestita in želi, da obeležimo čas od leta 1999 do 2024 s 
prijetnim praznovanjem. 

Pravilno je, da zabeležimo spomine na veseli dogodek, ki smo ga 
preživele članice društva podeželskih žena naše občine ob okusnem 
kosilu v gostišču Pri ribniku v Podlehniku. Oblekle smo se v tople 
jopice ali termofl ise, se tako modno oblečene sprehodile okrog 
ribnika. Posedle smo se v gostišču, gospa predsednica Bernarda 
Kolar nam je čestitala k prazniku, materinskem dnevu, ki mu je 
namenjen 25. marec. Gospa Darinka Kodrič nam je podarila dehteč 
nagelj in besedno druženje se je odvijalo od dvanajstih do treh in 
naslednje leto srečno ob tem prazniku, ki smo ga letos doživele 
številne članice.

Ostanite zdrave in 
lep pozdrav tudi v imenu M. K.
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Poletje je čas, ko večina malo izpreže svoje delovne aktivnosti, 
žal na kmetijah tega ni mogoče izvesti v celoti, posebej kjer 
je živinoreja, saj živali ne poznajo dopusta, težje pa prenašajo 
vročino. In letos je bilo posebej naporno zaradi vročine, ki se je 
kar dolgo zadrževala v naših krajih.

V strojnem krožku pa nismo mirovali niti v najbolj vročih dneh. 
5. julija smo organizirali demo košnje in mulčenja v strminah. S 
podjetjem Fužinar iz Ajdovščine, ki je zastopnik strojev Rapid za 
Slovenijo, sodelujemo že dlje časa, rezultat tega je veliko število 
njihovih kosilnic na haloških terenih, kljub nekoliko višji ceni je 
to ena najbolj tehnološko izpopolnjenih kosilnic, ki je zelo lahka 
za vodenje, predvsem pa varna. Ko padeš ali izpustiš ročaj se 
hidravlični sistem ustavi in te počaka tam, kjer si ostal. 

POLETJE V STROJNEM KROŽKU ŽETALANEC

V zadnjem času smo bili priča veliko nesrečam s starejšimi 
kosilnicami, ki nimajo teh varnostnih sistemov, zato kosilnica ob 
morebitnem padcu upravljalca povozi.

Na predstavitvi je bil poudarek na mulčenju, zato so nam 
predstavili delovanje kosilnice Monta moči od 14 do 23 KM, na 
katero je možno priklopiti veliko različnih priključkov, tokrat so 
predstavili Monto 23 KM z mulčerjem za radijsko vodenje in ročno. 
Naš član Jože je pripeljal na prikaz kosilnico Rex z močjo 7 KM , 
teh je največ v naših krajih, saj je lahka in zelo dobro premaguje 
nemogoče naklone.

Podjetje Rapid v Švici pa je prevzelo še nemški podjetji Brilmaier 
(ki tudi proizvaja gorske motorne kosilnice) in PTH (daljinsko 
krmiljeni gosenični pogonski stroji). In prav te so nam predstavili 
tudi pri nas. Videli smo dva modela vario D251 moči 25 KM, ki je 
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bil opremljen s komunalnim mulčerjem s spiralno nameščenimi 
drobilnimi zobci in je namenjen bolj za mulčenje travinja. 
Drugi RoboFlail Vario D501 moči 50 KM pa je bil opremljen z 
drobilnikom kamenja, ki se uporablja za vzdrževanje hribovskih 
in planinskih poti.

Predstavitev smo organizirali na površinah kmetije Stopnišek 
in Vražič, žal čas ni dopuščal, da bi počistili vse, bomo pa kdaj 
drugič. Kljub vročini se je predstavitve udeležilo skoraj 200 
ljudi, seveda pa je k temu pripomogel mladim zelo poznan gost 
Bobnar7, ki je v imenu podjetja Fužinar vse posnel in prav v teh 
dneh, ko to pišem, že objavil na YouTube. Posebej se moram 
zahvaliti članom in vsem, ki niste v članstvu, pa ste nam priskočili 
na pomoč pri pogostitvi, saj nismo pričakovali tako velikega 
obiska, gospodinjam za pecivo in obložene kruhke, članom za 
vino. 

Ko smo površine počistili, pa se je iz našega gozdarskega poligona 
vsako popoldne slišal glas motornih žag z tekmovalnim glasom. 
To je pomenilo, da naši trije najboljši gozdarji s spomladanskega 
izbornega tekmovanja že pridno vadijo za državno prvenstvo 
sekačev. Pod budnim očesom trenerja in vodje ekipe Tonija so 

Mitja, Poldi in Matjaž iskali najboljše rešitve, kje pridobiti kakšno 
sekundo ali milimeter, saj se vsi zavedajo, da je konkurenca na 
državnem tekmovanju zelo huda. 

V nedeljo, 25. avgusta, se je na 62. mednarodnem kmetijskem 
sejmu v Gornji Radgoni odvilo 24. gozdarsko tekmovanje. Letos 
je tekmovalo 39 najboljših iz vse Slovenije. Naši trije – Matjaž 
Butolen, Mitja Širec in Poldi Gajšek – so svoje delo kljub peklenski 
vročini v gozdarski opremi opravili odlično, saj so ekipno zasedli 5. 
mesto, med posamezniki pa je Matjaž pristal med prvo deseterico 
na 7. mestu. Tisti, ki smo že bili na tem tekmovanju, vemo, kako 
težko je priti proti vrhu, včasih ti zmanjka malo sreče, drugič ima 
sodnik malo dvomljiv pogled, a vse skupaj je le tekmovanje in 
drugo leto jim želimo, da so naši gozdarji na stopničkah.

Za konec pa lahko povabim vse, ki se želite preizkusiti v 
gozdarskem znanju, da se nam pridružite v soboto, 12. oktobra, 
od 10. ure naprej na gozdarskem tekmovanju za GRČO in GRČICO 
2024 na gozdarskem poligonu Hojka v Žetalah. Če vam pa 
motorna žaga ni blizu, pa pridite le pogledat, kako to počnejo 
naši gozdarji, ki vam lahko dajo tudi kakšen koristen nasvet.

Izidor Štajnberger

VABILO 

V večnamenski dvorani naše občine v Žetalah si oglejte veseloigro Optika v Žetalah, ki je aktualna, vesela vsebina na odru z 
domačimi igralci, dovolj smeha in spoznanje o tekočih dogodkih življenja. Vstopnine ni!

V petek, 27. 9. 2024, ob 19.30.

Avtorji, igralci in izvajalci komedije so člani Kulturnega društva Žetale.
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TRADICIONALNI POHOD K SVETEMU AVGUŠTINU 
NAD VELIKO VARNICO

Za strojni krožek je 15. avgust vedno prazničen dan, saj se člani 
podamo na tradicionalni pohod, ki ga zaključimo s piknikom. 
Letos smo se ponovno podali k cerkvi sv. Avguština, kjer smo 
se, kot se spodobi na ta prazničen dan, udeležili svete maše v 
spomin na naše pokojne člane.

K sv. Avguštinu nad Veliko Varnico pridemo po vijugasti cesti iz 
Zgornjega Leskovca. Kakšne štiri kilometre iz vasi zagledamo 
strmo nad seboj cerkev sv. Avguština. Za ljubitelje lepega 
razgleda, svežega zraka in neokrnjene narave je to idealen cilj za 
dober sprehod.

Pohodniki smo se zjutraj zbrali v Veliki Varnici. Nekaj več kot 80 
mladih in malo manj mladih se je peš odpravilo po strmi poti do 
domačije Toneta Topolovca. Za ta dan so vremenarji napovedovali 
sončen in vroč dan, zato smo izbrali krajšo pot, ki je delno vodila 
po gozdu in tako vsaj malo omilila vročino. Na Topolovčevi 
domačiji smo si za začetek poti privoščili malico. Gospod Tone je 
upravičil sloves najboljšega peka domačega kruha. Na ta dan je s 
peko pričel že okrog ene ure zjutraj in do našega prihoda v krušni 
peči spekel kar 13 kolačev zelo okusnega kruha in ocvirkovke, ki 
ju je Marjan Skok postregel z malico. 

Od kmetije Topolovčevih smo pohod nadaljevali in pot je strmo 
zavila navkreber. Na začetku smo bili prepričani, da tega hriba 
ne bo nikoli konec, predvsem zaradi sončne pripeke. Ko smo 
premagali prvi del hriba, se je pod nami odprl veličasten pogled 
na okoliške hribe, vse tja do Ptuja. Nadaljevali smo po ozki uhojeni 
potki do meje s Hrvaško. Tam nas je pričakal mejni kamen, ki je 
opominjal na polpretekle čase, ko je tukaj še potekala varovana 
državna meja, in lepo obnovljeni križ. Na naše veselje smo del 
poti nadaljevali po hrvaški strani in pretežno po gozdu, ki nam je 
nudil prijetno zavetje pred žgočim soncem skoraj vse do cerkve. 
Zadnji vzpon je ponujal veličastne razglede tako na slovensko kot 
na hrvaško stran. Nekaj pred 12. uro smo dosegli naš cilj, zadnji 
najvišji vrh Haloz, visok kar 504 metre. Na njem stojita cerkvi sv. 
Avguština in cerkev sv. Marije Magdalene iz leta 1790. Le dobre tri 
metre od cerkve je velik kamen z oznako iz časa Marije Terezije, ki 
označuje mejo med Hrvaško in Slovenijo.

Cerkev sv. Avguština je podružna cerkev 
Župnije Sv. Andraža v Halozah in po 
dogovoru z upraviteljem župnije, p. Klemnom 
Slapšakom, smo lahko v cerkvi sv. Avguština 
opravili obred svete maše v spomin na naše 
pokojne člane. To leto se nam zaradi bolezni ni 
mogel pridružiti naš gospod župnik Ciril Čuš, 
ki mu želimo vse dobro in da čim prej ozdravi. 
Na naše veliko veselje se nam je tokrat 
ponovno pridružil stalni sopotnik na pohodih 
– župnik, gospod Janez Frangež iz Majšperka, 
ki je opravil obred sv. maše. Po maši je sledilo 
tradicionalno skupinsko fotografi ranje in 
pokušina dobrot iz nahrbtnika. Pohodniki 
so bili pred in po maši najbolj veseli dobro 
ohlajene pijače, ki jo je Vesna pripeljala vse do 
cerkve. Da ne bi bili predolgo brez hrane, smo 
korak hitro usmerili nazaj k Topolovčevim, 
kjer nas je Marjan pričakal z okusno pečenko, 
gospod Tone pa z dobro domačo kapljico. 

Ob tej priložnosti se gospodu Tonetu 
Topolovcu zahvaljujemo za vodenje po poti, 
prijeten prostor za piknik in odličen kruh. Hvala 
našim članom: Izidorju, Petru, Tonetu, Vesni 
in še komu, ki so poskrbeli za organizacijo 

in prevoze materiala. Hvala LD Žetale za izposojo klopi in PGD 
Žetale za izposojo hladilnika ter TD Podlehnik za prevoz klopi. 
Olajšali ste nam organizacijo piknika. Ob zaključku prijetnega 
druženja v Veliki Varnici smo našim mladim gozdarjem v sestavi 
Matjaž Butolen, Poldi Gajšek in Mitja Širec zaželeli veliko sreče na 
24. državnem sekaškem tekmovanju lastnikov gozdov na sejmu 

Agra v Gornji Radgoni, ki je bilo v nedeljo 25. avgusta. Dosegli so 
zelo dobro 5. mesto in od lani napredovali za dve mesti. Tudi kot 
posamezniki so dosegli dobre rezultate. Za udeležbo in dosežene 
rezultate jim iskreno čestitamo in verjamemo, da bodo vsako leto 
boljši.

P. P.
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POGOVOR: JAKOB ČERNEJŠEK IZ NADOL
Razmišljala sem, koga povabiti na pogovor 
za to številko Žetalskih novic. Idej oziroma 
zanimivih sogovornikov je v našem kraju 
veliko. Nekega dne sem na poti po grabi od 
Stogovc proti Žetalam prehitela kolesarja. 
Jakob, ta bo pravi, mi je šinilo v glavo! 

Jakob, prosim, da se v uvodu sam 
predstaviš.
Jakob: Sem Jakob Černejšek, dijak 3. 
letnika Srednje zdravstvene in kozmetične 
šole Maribor smeri Zdravstvena nega. 
Prihajam iz enega večkrat spregledanih 
delov Žetal. To so Nadole, natančneje 
Marija vas. Sem zelo vedoželjen, zanima 
me veliko stvari, predvsem sem pa rad z in 
med ljudmi.

Zelo mlad si še. A začniva v tvoji rani 
mladosti. Kako si preživljal predšolska 
leta? Si obiskoval vrtec?
Jakob: Predšolska leta sem preživljal 
doma, kar nekaj časa pri babici in dedku, 
vesel sem, da sem še iz tistih generacij, kjer 
ni bilo samoumevno imeti telefona že pred 
osnovno šolo. Zadnje leto sem pa preživel 
v takrat novo zgrajenem vrtcu v Žetalah, 
na katerega imam zelo lepe spomine, saj je 
veljal za lepo opremljenega in prostornega.

Osnovno šolo si obiskoval v Žetalah? Kako 
se je spominjaš? Si imel dobre sošolce?
Jakob: Na osnovno šolo imam bolj ali manj 
lepe spomine. Povsod se najdejo manj 
lepe stvari, katere velja pozabiti. Vedno 
se namreč spominjamo samo dobrih. Zelo 
mi je bilo všeč, ko smo s sošolci zganjali 
neumnosti, vendar je prednost manjših 
razredov kot so pri nas, da smo se v primeru 
prepira prej kot slej morali pobotati. Všeč 
mi je bil ves trud zaposlenih na šoli, za 
katerega sem jim še danes hvaležen in jim 
želim vse dobro.

Kaj te je najbolj zanimalo v šoli? Katere 
predmete si imel rad in zakaj?
Jakob: Težko bi odgovoril, kateri predmet 
me je najbolj zanimal, saj sem se v osnovni 
šoli zanimal skoraj za vse. Če bi že moral 
izbrati, bi se odločil za zgodovino, saj me 
je vedno zanimalo, kaj vse se je že zgodilo, 
in biologijo, ker je zelo široka in me je 
pritegnila pri izbiri srednje šole.

Je kakšna stvar, ki je nisi maral?
Jakob: Nobene ne bi izpostavil, saj menim, 
da je znanje naš največji zaklad. Marsikdo 
je presenečen, da prideš z neke »majhne 
in pozabljene šole« z dobro osvojenim in 
utrjenim znanjem.

Si obiskoval kakšno interesno dejavnost? 
Zakaj da oziroma zakaj ne?
Jakob: V času osnovne šole nisem 
obiskoval nobene interesne dejavnosti, saj 

nisem želel neke vezave, prav tako menim, 
da lahko mladi preživimo čas aktivno tudi 
brez treningov, glasbenih šol ipd.

Proti koncu osnovne šole se je treba 
odločiti, kam naprej. Kaj je vplivalo na 
tvojo izbiro srednje šole?
Jakob: Na izbiro moje srednje šole je 
zagotovo vplivala epidemija koronavirusa 
in prizori izgorelega zdravstvenega osebja. 
Že prej sem rad preživljal čas med ljudmi in 
sem se večkrat v kakšnih stiskah postavil v 
njihovo kožo. Res pa je, da je starost 15 let 
zelo nizka in za marsikoga je to zahteven 
dejavnik pri vpisu v srednjo šolo.

Obiskuješ srednjo zdravstveno šolo 
v Mariboru. Se ti zdi, da si se pravilno 
odločil? Zakaj?
Jakob: Sedaj sem v 3. letniku in zdi se 
mi, da je možno premagati vse prepreke, 
zgolj volja mora biti. Tudi sam sem veliko 
razmišljal o tem, saj takoj ko se pojavi 
prva kriza, začneš dvomiti vase, ali je bila 
odločitev prava. Letos je tudi prvo leto 
prakse v kliničnem okolju, na nek način 
je vseeno prisotne malo treme, saj so 
vendarle živi pacienti in ne lutke.

Razmišljaš o nadaljevanju študija po 
končani srednji šoli? Kaj te zanima?
Jakob: Po končani srednji šoli razmišljam 
o študiju, vem, da bom moral za to trdo 
delati, toda v življenju je vedno tako. 
Tekom srednje šole sta me do sedaj najbolj 
zanimali zdrava prehrana in dietetika, torej 
sestavljanje diet oz. jedilnikov. Današnji 
tempo življenja nas velikokrat sili v nezdrave 
oblike prehranjevanja in posledično veča 
možnosti za razvoj marsikatere bolezni.

Kaj menijo tvoji najbližji (starši in sestri) o 
tvoji poklicni odločitvi? Te podpirajo?
Jakob: Staršem in sestrama sem zelo 

hvaležen za vso podporo, ki mi jo dajejo. 
Včasih imamo na nekatere stvari različne 
poglede, vendar menim, da mi želijo samo 
najboljše.

Zaključil si drugi letnik šole. Počitnice 
so hitro minile. Kako si jih preživel? Si 
opravljal kakšno počitniško delo? Zakaj?
Jakob: Počitnice so res hitro minile. Menim, 
da počitnice niso prave počitnice brez vsaj 
kakšnega dneva lenarjenja. Čez teden sem 
si našel delo doma, ob vikendih pa sem 
delal v Dolini Winettu v Stopercah. Všeč mi 
je, da sem imel možnost zaslužiti si nekaj 
denarja, saj se mi zdi, da znaš na takšen 
način denar bolj ceniti.

Zelo vesela sem, da si se aktivno vključil v 
delo OORK Žetale. Kaj oziroma kdo te je 
povabil k sodelovanju? Kaj ti to pomeni?
Jakob: Za sodelovanje sem se navdušil 
sam, saj menim, da lahko mladi damo 
našemu kraju veliko, le volja mora biti. 
Glede na izbiro moje srednje šole se je ta 
možnost ponudila kot na dlani. Vesel sem, 
da so me v društvu zelo lepo sprejeli. Zame 
ni večjega veselja, kot da obnemoglemu, 
starejšemu in dostikrat tudi pozabljenemu 
vaščanu namenimo čas, stisk roke in mu 
s tem polepšamo dan, teden ... Na tem 
mestu bi vse, ki so se v tem prepoznali, 
povabil k sodelovanju v OORK Žetale, 
društvu, kjer nas povezujeta skrb in sočutje 
do sočloveka.

Zdi se mi, da si zelo aktiven. Verjetno 
ne preživiš ravno preveč časa pred 
televizorjem! Kaj počneš v prostem času?
Jakob: Sem zelo aktiven, vendar se vedno 
najde čas tudi za ogled kakšne dobre 
nogometne tekme po televiziji. Ko mi 
dopušča čas, z veseljem pomagam pri delu 
in skrbi za dom ter domače okolje, veliko 
tudi kolesarim – blizu in daleč.
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Prvo septembrsko soboto smo člani KD skupaj preživeli prijeten 
izletniški dan. Odpravili smo se v Prlekijo. Ogledali smo si 
znamenitosti pokrajine. Obogatili smo se z znanjem, kako se 
pridela domače bučno olje in med. Kasači v Ljutomeru so nam 
predstavili zgodovino in bogastvo kasaštva in konjev. Ob dobri 
hrani, kapljici Jeruzalemskih goric, lepem vremenu in ogledu 
zanimivostih Prlekije smo se zadovoljni vračali domov. 

Spet smo v ustaljenem ritmu. Verjamemo, da smo si čez poletje 
nabrali novih moči za delo v ljubiteljski kulturi. Vabljeni med nas, 
da skupaj popestrimo kulturno dogajanje v kraju, kje je naš dom. 

Marta Prevolšek

»Od tam, kjer sem doma,
veter nosi mi pozdrav gora,

in sedaj spet vem,
da je nekje še sreča,

tam, kjer sem doma.«
(Miroslav Košuta)

Ko prihajamo z dopusta, 
potovanj, se še z večjim veseljem 
vračamo domov. V svoj prostor, 
v svoj vsakdan, svoj mir. Res 
velja rek, da je najlepše doma. 
Ustvarjen dom je za nas, naše 
navade, dobro počutje in 
krog ljudi, ki jih imamo radi. Z 
hvaležnostjo se zavedamo, da 
smo lahko srečni, da smo doma 
v lepi državi Sloveniji. Da imamo 
svojo državo. Ta naša država pa 
tudi vsako leto praznuje dan 
državnosti, obeležuje se spomin 
na 25. junij 1991, ko je Slovenija 
formalno postala neodvisna 
država. 

V kulturnem društvu smo 
pripravili slovesnost v počastitev 
državnega praznika – dan 

državnosti, ki smo ga počastili s pesmijo, besedo in plesom. 
Slovesnost je potekala 20. junija v naši dvorani. 

Moški zbor je ubrano zapel domovinske pesmi, člani dramske 
sekcije so nas prijazno nagovorili s pesmimi, ki opevajo dom, 
domovino in njene lepote. Tudi pianino in harmonika sta z 
zvoki obogatila slovesnost. Z lahkotnim korakom pa so na odru 
zaplesali člani folklornega društva Rožmarin iz Dolene. Folklorna 
skupina pleše plese z različnih področij Slovenije, najbolj pa 
so ponosni na plesno izročilo osrednjih Haloz, torej krajev, od 
koder prihajajo. Temu izročilu namenjajo posebno skrb, hkrati 
pa skrbijo tudi za ohranitev etnografskih pustno pomladanskih 
likov Jüreka in Rabolja, prinašalca in znanilca pomladi in demona 
izpod Donačke gore. 

TU JE NAŠ DOM

Naštej tri stvari, ki ti v življenju veliko 
pomenijo, in tri stvari, ki jih ne maraš!
Jakob: V življenju mi veliko pomenijo: 
iskrenost (ki je v današnjem svetu 
marsikomu primanjkuje), zdravje (ni zaman 
naše največje bogastvo) in družina (opora 
v vsem slabem in dobrem). Ne maram pa: 
zahrbtnosti, napuha ter budilke (smeh).

Kje se vidiš v prihodnosti? Si želiš ostati 
na podeželju ali te vleče v mesto?

Jakob: Huh, prihodnost ... Želim si ostati 
doma ali v okolici, saj menim, da je naš kraj 
neizbrušen potencial, ki potrebuje še kar 
veliko. Vendar nikoli ne reci nikoli.

Imaš kakšen življenjski moto, kakšne 
posebne želje za prihodnost?
Jakob: Moje želje za prihodnost so biti 
zdrav, optimističen, srčen in povezan z 
ljudmi, ki me imajo radi. To so stvari, ki mi 
pomenijo največ.

Najlepša hvala za pogovor. Želim ti, 
da uspešno zaključiš šolanje in da se ti 
uresničijo želje za prihodnost. Vse dobro!

M. S.
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6. TRADICIONALNI SRNJAKOV TEK

DRUŠTVO UPOKOJENCEV ŽETALE 
SKOZI VROČE POLETJE 2024

V soboto, 7. 9. 2024, se je v Kočicah odvil že 6. tradicionalni 
Srnjakov tek. Nebo nad traso je bilo jasno brez oblačka in ko se 
je jutranja rosa posušila, je bil čas, da se številni stari in mladi 
srnjaki pomerijo v sposobnosti hitrega premagovanja strmega 
haloškega klanca. 

UVOD
Vreme je tisti dejavnik, o katerem se v življenju največ 
pogovarjamo. To je tudi razumljivo, saj vreme v veliki meri vpliva 
na naše vsakdanje življenje. Letošnje poletje, ki se je pravkar 
meteorološko izteklo, je bilo zelo vroče. Dnevne temperature 
so ponekod v določenem obdobju dosegale 40 stopinj Celzija, 
kar je za naše klimatske razmere znatno preveč. Klimatologi nas 
že dolgo opozarjajo na podnebne spremembe, ki se sedaj že 
dogajajo. Tako se upravičeno postavlja vprašanje, kaj še lahko 
storimo, da rešimo naš zemeljski planet pred

katastrofo neslutenih razsežnosti. Po mnenju mnogih je to največ 
odvisno od svetovnih velesil, ki na takšen ali drugačen način 
krojijo svetovni red, kar posledično vpliva na slehernega izmed 
nas.

Trasa je bila speljana med Kočicami in Dobrino, člani društva 
smo jo dobro označili, srnjaki so prejeli tekaške majice in štartne 
številke in vse je bilo nared. Ob 10.00 se je zaslišal pok lovske 
puške člana LD Žetale in srnjaki so se razkropili v dolgo tekaško 
kačo. V letošnjem letu je bilo registriranih kar 53 tekačev. 11 ekip 
trojk, ki so morale skupaj premagati štirikilometrsko traso in 20 
posameznikov, ki so se podali na deset kilometrov dolgo progo 
čez Potni Vrh in Prekože. Vsi so uspešno zaključili traso, najboljše 
posameznike in trojke pa smo organizatorji s pomočjo sponzorjev 
in donatorjev lepo nagradili. 

Zelo pomembno je sodelovanje tako starih kot mladih. Najmlajša 
tekmovalka je bila stara šest let, najstarejši tekmovalec pa 67 
let. Tekači so prišli od blizu in daleč. Najhitrejša srna je prišla iz 
oddaljene Belgije, medtem ko so bili najhitrejši domači srnjaki iz 
PGD Žetale. Dogodek se je zaključil z odličnim golažem. Veseli 
smo, da je tek iz leta v leto dobro obiskan in predstavlja prijetno 
uverturo v jesensko dogajanje ob občinskem prazniku.

Boštjan Štajnberger
TD Žetale

Letošnje poletje je bilo dolgo in vroče, vendar kljub temu je uspelo 
članom Društva upokojencev Žetale uresniči svoje programske 
cilje.

IZLET V PREKMURJE
Letošnji prvi izlet Društva upokojencev Žetale je bil organiziran v 
Prekmurje, v deželo ob reki Muri. Izlet v Prekmurje je bil izveden v 
torek, 28. maja 2024, v sodelovanju s Turistično agencijo Flucher 
iz Rogaške Slatine. Dobro razpoloženi člani društva smo se v 
sončnem majskem jutru zbrali na avtobusni postaji v Žetalah in 
se z udobnim turističnim avtobusom podjetja Flucher odpeljali 
proti Prekmurju. Na avtobusu sta nas uvodoma pozdravila 
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predsednik Društva upokojencev Žetale Branko Horvat in 
prijazna vodička Anja, ki nam je predstavila program izleta. Pot 
do prve postaje našega izleta je hitro minila in po dobri uri vožnje 
smo že bili v prestolnici Prekmurja Murski Soboti. V Murski Soboti 
smo si najprej ogledali evangeličansko cerkev Martina Lutra, ki 
stoji v centru mesta. Cerkev obiskovalca prevzame zaradi svoje 
preprostosti in domačnosti. Znano je, da največ evangeličanov 
živi v Prekmurju. Zatem je sledil krajši sprehod po središču 
mesta. Med sprehodom smo se ustavili in za trenutek posedeli v 
čudovitem mestnem parku. Pred odhodom na naslednjo postajo 
naše poti smo se ustavili pred mogočnim spomenikom, ki je bil 
v času bivše države Jugoslavije postavljen v čast vojakom Rdeče 
armade, ki je leta 1945 osvobodila Prekmurje. Po ogledu Murske 
Sobote smo nadaljevali pot skozi širne prekmurske ravnice do 
vasi Bogojina, kjer smo si ogledali znamenito Plečnikovo cerkev 
Gospodovega vnebohoda, ki ji domači pravijo Bela golobica. 
V cerkvi nas je sprejel in nagovoril župnik župnije Bogojina dr. 
Andrej Lažeta. Z izbranimi besedami nam je orisal zgodovino 
cerkve, ki je prava mojstrovina svetovno znanega arhitekta 
Jožeta Plečnika. Po ogledu cerkve smo se za trenutek ustavili na 
bogojinskem pokopališču, na katerem počiva pokojni mariborski 
pomožni škof dr. Jožef Smej, in se v tišini poklonili njegovemu 
spominu. Ko je ura na zvoniku bogojinske cerkve odbila poldan, 
nas je pot vodila v Dobrovnik, kjer smo si ogledali podjetje 
Paradajz d.o.o, ki je znano v slovenskem prostoru po gojitvi 
paradižnika »Lušt«. V avli podjetja smo se morali najprej obleči v 
zaščitne obleke, kar v tej vročini ni bilo prijetno. Zaradi varnosti 
pred morebitnimi okužbami nas v proizvodne prostore podjetja 
niso pustili, zato je predstavitev gojenja paradižnika potekala 
v posebnem zastekljenem prostoru. Po predstavitvi predelave 
paradižnika smo ga lahko tudi poskusili in kupili za domov. 
Po obisku tovarne paradižnika Lušt nas je že čakalo v znani 
gostilni »Pri Lujzi« v Dobrovniku domače prekmursko kosilo, 
pri katerem ni šlo brez znamenite prekmurske gibanice. Zadnja 
postaja našega popotovanja po Prekmurju je bilo Bukovniško 
jezero. V okolici tega jezera je 26 energijskih točk blagodejnega 
energetskega sevanja in kapelica svetega Vida. Naš sprehod po 
gozdu okoli Bukovniškega jezera je prekinil dež, ki pa ni pokvaril 
našega dobrega razpoloženja, saj je bil program izleta v celoti 
izpolnjen. 

Člani DU Žetale pred evangeličansko cerkvijo Martina Lutra v Murski soboti, 28. 5. 
2024

IZLET V BELO KRAJINO – 
POKRAJINO BELIH BREZ
V Društvu upokojencev Žetale smo bili v dilemi, kam se odpraviti 
na jesenski izlet. Na koncu je prevladal predlog, da se odpravimo 
na jug naše domovine v Belo krajino, za katero pravijo, da je dežela 
belih brez, belokranjske pogače, Zelenega Jurija in metliške 
črnine. Tudi tokrat smo izlet pripravili v sodelovanju s Turistično 
agencijo Flucher iz Rogaške Slatine. Na ta enkratni izlet smo odšli 
v sredo, 11. septembra 2024, ko smo se dobro razpoloženi zbrali 
na avtobusni postaji v Žetalah. Na skoraj polnem avtobusu nas 
je uvodoma pozdravil predsednik Društva upokojencev Žetale 
Branko Horvat. Posebej je pozdravil vodnico izleta Jasmino 
in šoferja avtobusa Jožeta. Vodnica izleta Jasmina nam je 
predstavila program izleta. Med potjo smo naredili postanek v 
Čatežu ob Savi, kjer smo se okrepili s kavico in sladkim pecivom, ki 
so ga spekle naše članice. Posebno doživetje je vožnja iz Novega 
mesta čez Gorjance do izvira reke Krupe, ki je bila prva postaja 
našega izleta. Vrhunec izleta je bil obisk Osnovne šole Bistra 
buča v vasi Radovica pri Metliki. V stari tipični leseni belokranjski 
hiši smo po več desetletjih ponovno sedli v osnovnošolske klopi. 
Strogi učitelj tovariš Jože Matekovič nam je v eni učni uri prikazal, 
kako je potekal pouk 11. septembra leta 1957. Glavni poudarek 
pouka je bila Bela krajina. Vse je potekalo na humoren način, zato 
smo se iskrivim domislicam tovariša učitelja od srca nasmejali. Na 
koncu pouka smo kot pridni učenci prejeli zaslužena spričevala. 
Po naporni učni uri v osnovni šoli smo se napotili na Turistično 
kmetijo Bajuk, kjer nas je čakalo kosilo in po kosilu še degustacija 
belokranjskih vin. Tako okrepčani smo se napotili v Črnomelj, ki 
je bila zadnja destinacija našega izleta. V Črnomlju, največjem 
mestu Bele krajine, nam je delavka TICA-a Črnomelj predstavila 
Belo krajino s poudarkom na mestu Črnomelj. V središču Črnomlja 
smo obiskali cerkev sv. Petra, katere glavni oltar krasi mozaik z 
naslovom Spremenjenje na gori. Avtor spomenika je Ivan Marko 
Rupnik. V poznih popoldanskih urah smo zapustili Belo krajino in 
med vožnjo domov obujali spomine na lepo preživet dan, ki mu 
je svoj čar dalo lepo, zgodnje jesensko vreme. Ko je iz naših grl 
zadonela lepa slovenska pesem, je bil to znak, da je izlet v Belo 
krajino, deželo belih brez, uspel.

Člani DU Žetale v Osnovni šoli »Bistra buča«, Radovica pri Metliki, 11. 9. 2024



Žetalske novice20

DRUŽABNO SREČANJE – PIKNIK 
ČLANOV DRUŠTVA UPOKOJEN-
CEV ŽETALE
Bila je vroča julijska sobota, 6. julija 2024. To je bil dan, ko smo se 
v zgodnjih popoldanskih urah zbrali člani Društva upokojencev 
Žetale pri Lovskem domu Žetale na tradicionalnem 

družabnem srečanju – pikniku. Udeležba članov društva 
upokojencev na tokratnem srečanju je bila več kot dobra, saj 
se nas je zbralo kar 58. Nekateri se zaradi dopustov, bolezni ali 
drugih obveznosti družabnega srečanja niso mogli udeležiti. 
Uvodoma je prisotne pozdravil predsednik Društva upokojencev 
Žetale Branko Horvat. Predsednik društva je v svojem nagovoru 
izrazil zadovoljstvo, da je Društvo upokojencev Žetale v celoti 
uresničilo program dela v prvem polletju leta 2024. Na koncu 
kratkega nagovora je vsem prisotnim članom društva zaželel 
doživeto in prijetno druženje, kar je bil tudi osnovni namen 
letošnjega piknika. Po pozdravu predsednika društva se je začel 
družabni del piknika, ki je bil obogaten s ponudbo jedi z žara in 
slaščicami, ki so jih spekle članice društva. Poskrbljeno je bilo za 
pristno haloško kapljico in ostale pijače, zato nihče ni ostal lačen 
ali žejen. Za dobro razpoloženje je poskrbel mladi harmonikar 
Uroš Ber iz Kočic, ki je iz svoje harmonike frajtonarice izvabil 
čudovite melodije, ob katerih so mnogi iz srca zapeli.

Piknik DU Žetale pri Lovskem domu Žetale, 6. 7. 2024

V OLIMPIJSKEM LETU JE OBČI-
NO ŽETALE PONOVNO OBISKA-
LA OLIMPIJSKA BAKLA
Slovenska olimpijska bakla je prispela v Žetale v petek, 28. 
junija 2024, ob 18. uri. Baklo so pričakali občani in predstavniki 
organizacij in društev, ki delujejo na območju občine. Prenos 
slovenske olimpijske bakle je bil organiziran v sodelovanju med 
Občino Žetale in Olimpijskim komitejem Slovenije. Uvodoma 
je prisotne pozdravil župan Občine Žetale Anton Butolen, ki je 
posebej poudaril pomen športa v naši družbi. Posebej se je obrnil 
na mlade z apelom, da del časa, ki ga preživijo za računalnikom ali 
na mobilnem telefonu, namenijo aktivnostim na področju športa. 
Po županovem nagovoru so predstavniki posameznih organizacij 
in društev ponesli olimpijsko baklo in z njo opravili častni krog 
okoli Osnovne šole Žetale. Med nosilci olimpijske bakle smo bili v 
velikem številu prisotni člani Društva upokojencev Žetale, ki smo 
s ponosom in zadovoljstvom ponesli olimpijsko baklo v častnem 
krogu okoli Osnovne šole Žetale.

Člani DU Žetale kot nosilci Olimpijske bakle. Žetale, 28. 6. 2024

DEJAVNOSTI DRUŠTVA UPOKO-
JENCEV ŽETALE NA PODROČJU 
ŠPORTA IN REKREACIJE
a) Kegljaška sekcija
Sekcija deluje že nekaj let pod vodstvom Igorja Iljaža in Albine 
Železnik. Treningi sekcije ob lepem vremenu potekajo na kegljišču 
v Športnem parku Rim, v slabem vremenu pa na zasebnem 
kegljišču v Zalopati. Sekcija v moški in ženski konkurenci tekmuje 
v Zahodni medobčinski ligi, ki jo sestavljajo društva upokojencev: 
DU Ptujska Gora, DU Majšperk, DU Lovrenc na Dravskem polju, 
DU Cirkovce, DU Kidričevo, DU Hajdina, DU Podlehnik in DU 
Žetale. Čeprav ima liga tekmovalni značaj, je pomembno tudi 
medsebojno druženje med tekmovalci. Zraven tekmovanja v ligi 
smo se kegljači DU Žetale udeležili naslednjih turnirjev v kegljanju 
na vrvici:

— Kegljaški turnir v Lovrencu na Dravskem polju v počastitev 
praznika Občine Kidričevo

— Srečanje prijateljskih društev v Cirkulanah v počastitev 
praznika Občine Cirkulane, kjer je moška ekipa DU Žetale 
zasedla odlično 2. mesto in osvojila pokal. Ženska ekipa je 
tekmovala v pikadu in zasedla 4. mesto.

— Tekmovanje Zveze društev upokojencev Spodnjega Podravja 
Ptuj v Središču ob Dravi

— Kegljaški turnir na Ptujski Gori v počastitev praznika Občine 
Majšperk, na katerem je sodelovalo 18 ekip. Ženska in moška 
ekipa sta dosegli lep uspeh, saj sta osvojili odlično 6. mesto.

Kegljaška sekcija bo v počastitev 25. praznika Občine Žetale v 
torek, 24. septembra, organizirala odprto prvenstvo v kegljanju, 
ki se ga lahko udeležijo vsi zainteresirani. Prvenstvo bo potekalo 
navedenega dne od 14. do 18. ure v Športnem parku Rim.

Kegljači Društva upokojencev Žetale si želimo, da bi se v Žetalah 
čim prej zgradil Medgeneracijski center, kar bi bistveno izboljšalo 
pogoje za izvajanje tega popularnega športa med upokojenci.

Turnir v keglanju in pikadu v počastitev praznika Občine Cirkulane, 4. 6. 2024
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b) Balinarska sekcija
Balinarska sekcija deluje za zdaj bolj rekreativno in se ne 
udeležuje balinarskih tekmovanj. Svoje poslanstvo opravlja 
balinarska sekcija na balinišču pri Osnovni šoli Žetale enkrat 
tedensko, najpogosteje ob sredah. V kolikor obstaja med člani 
društva upokojencev in ostalimi občani interes za izvajanje tega 
športa, vas vabimo, da se nam pridružite. Balinarska sekcija bo 
organizirala v sredo, 25. septembra 2024, odprto prvenstvo 
v balinanju, na katerega ste občani vljudno vabljeni. Odprto 
prvenstvo bo potekalo navedenega dne od 14. do 18. ure na 
balinišču pri Osnovni šoli Žetale.

c) Šahovska sekcija 

Člani DU Žetale, prvaki v šahu PZ Spodnje Podravje Ptuj, Zavrč

Šahovska sekcija se je v letošnjem letu vključila v delo Društva 
upokojencev Žetale. V preteklosti je sekcija delovala pod okriljem 
Športnega društva Žetale. Člani sekcije so v večini upokojenci, 
zato so izrazili željo, da delujejo v Društvu upokojencev Žetale. 

Sekcija je zastopala društvo na tekmovanju Pokrajinske 
zveze društev upokojencev Spodnje Podravje Ptuj v Zavrču in 
prepričljivo osvojila 1. mesto. Tako so se žetalski šahisti uvrstili na 
državno prvenstvo upokojencev v šahu, ki bo 1. oktobra 2024 v 
Izoli. Uspešni člani šahovske sekcije so: Igor Iljaž, Anton Butolen, 
Anton Jus in Branko Sedlašek.

ZAKLJUČEK
Iz zgoraj opisanih dogodkov izhaja, da smo bili člani Društva 
upokojencev Žetale v vročih poletnih mesecih zelo aktivni. 
Bilo je še nekaj dogodkov, ki jih velja omeniti: tečaj o ravnanju 
s pametnim telefonom v sodelovanju z Ljudsko univerzo 
Velenje. Posebej velja omeniti akcijo varovanja šoloobveznih 
otrok ob začetku šolskega leta 2024/2025. Akcijo smo izvedli v 
sodelovanju s Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
Občine Žetale. V akciji so sodelovali: Franc Horvat, Jože Krivec, 
Ivan Kodrič, Stanko Potočnik in Jože Železnik. 

Društvo upokojencev Žetale se bo aktivno vključilo v program 
prireditev ob 25. prazniku Občine Žetale in 32. Kostanjevem 
pikniku. Zraven športnih dejavnosti, ki smo jih že omenili, 
bomo člani društva v prostorih osnovne šole pripravili razstavo 
ročnih del naših članic, pletenih izdelkov, izdelkov iz gline in 
ostalih predmetov. Dejansko bo razstava prerez dela Društva 
upokojencev Žetale v preteklih 30 letih. Čisto na koncu pa še 
poziv vsem članom Društva upokojencev Žetale in vsem starejšim 
občanov, da se udeležite srečanja starejših občanov Občine 
Žetale, ki bo v nedeljo, 6. oktobra 2024, ob 11.30 (po maši) v 
telovadnici Osnovne šole Žetale.

Društvo upokojencev Žetale občankam in občanom Občine 
Žetale in vsem, ki so jim Žetale blizu, iskreno čestita ob 25. 
prazniku občine in želi prijetno praznovanje.

Jože Krivec

UDELEŽBA ČLANIC DU ŽETALE 
NA USTVARJALNIH TEČAJIH

V Društvu upokojencev Žetale so članice znova dokazale svojo 
ustvarjalnost in predanost ročnemu delu. Pod mentorstvom dveh 
izjemnih ustvarjalk so se udeležile tečajev, kjer so pridobivale 
nove spretnosti in se družile ob prijetnem ustvarjanju.

Na tečaju izdelovanja cvetja iz krep papirja je mentorica Hilda 
Železnik delila svoje bogato znanje, članice pa so ustvarile 
čudovite rože iz krep papirja. Poleg tega so se pod vodstvom 
Kristine Horvat učile izdelovati kipce, pri čemer so prikazale svoj 
občutek za podrobnosti in natančnost.
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Teh tečajev se je udeležilo 10 članic, kar predstavlja zelo dobro 
udeležbo. Rezultat njihovega truda bodo obiskovalci lahko 
občudovali na razstavi ob prazniku Občine Žetale. Dogodek 
ne bi bil mogoč brez podpore gostiteljev in obeh mentoric, 
katerih znanje in predanost sta neprecenljiva. Iskreno se jima 
zahvaljujemo, prav tako pa gre zahvala vsem udeleženkam za 
njihovo sodelovanje in prispevek k uspehu dogodka.

Tečaji so bili čudovita priložnost za medsebojno povezovanje, 
ohranjanje starega znanja ter prenos novih tehnik med 
generacijami.

Irena Horvat

I. OBISKI PRI STAREJŠIH OBČANIH 
V tem obdobju je 90 let in več praznovalo osem naših občank. 
Ob obisku smo jim predstavniki RK zaželeli trdnega zdravja, 
osebnega zadovoljstva z obljubo, da se prihodnje leto spet 
srečamo.

ALOJZIJA HORVAT, ŽETALE, 99 LET
Pozno popoldne, 4. 
junija 2024, smo člani 
OORK Žetale obiskali 
našo najstarejšo krajanko 
Lojziko, ki je v začetku 
meseca maja 2024 
praznovala častitljivih 99 
let.

Vmes je zaradi 
zdravstvenih težav nekaj 
časa preživela v ptujski 
bolnišnici, zato smo 
odložili obisk.

Dokaj slabo gibljivo sta jo 
hčerki pod roke pripeljali 
v kuhinjo in jo posedli za 
mizo. Čestitali smo ji za 
visoki jubilej in predali 
darilo. Razveselila se 
je. Čeprav slabo sliši, še 
slabše pa vidi, je dobra 
volja še ni zapustila. V 

roki je stiskala orglice in nam zaigrala prijetno melodijo.

Spomin se ji vrne v mlada leta, ki so bila najtežji del njenega 
življenja, saj je po 10 letih zakona postala vdova s štirimi majhnimi 
otroki in brez sredstev za preživljanje.

Hodila je pomagat okoliškim kmetom »v tabrh«, otroci pa so 
po svojih zmožnostih za prodajo nabirali gozdne plodove, tudi 
polže, in s tem mami pomagali, da so lažje preživeli te hude čase.

Na pomoč otrok je zelo ponosna in ji sedaj na starost to tudi 
izkazujejo, posebej Minka, ki za njo skrbi 24 ur na dan. Po potrebi 
še priskoči hčerka Ida.

Obiski njenih otrok, vnukov in pravnukov ji še posebej polepšajo dni.

Prav resno nas je okarala, ker smo si premalo vzeli, kar je ponujala 
obložena miza.

Malo smo še poklepetali in ji zaželeli, da se naslednje leto ob njeni 
100-letnici spet srečamo.

Nada S.

DANICA ŽERAK, ŽETALE, 93 LET
Bilo je vroče 
p o n e d e l j k o v o 
dopoldne, ko sva se 
s predsednico OORK 
Žetale odpravili na 
obisk h gospe Danici 
Žerak, ki je v začetku 
julija praznovala 93. 
rojstni dan. 

Prijazno naju 
je pozdravilo 
kokodakanje kokoši 
v gospodarskem 
poslopju, tam so 
počivale tudi koze in 
najbrž kakšna mačka. 
Ob zgradbi skrbno 
negovan vrt, zelenje, 
sadno drevje in hiša, 
obdana z raznovrstnimi 
rožami. Lahko bi dejali: 
idiličen dom! Tu živi gospa Danica s hčerko Sonjo. Po prijaznem 
pozdravu in voščilu za praznik se zazrem v obraz, ki nikakor ne 
kaže let, ki ji jih je naložilo življenje. Takoj se poraja vprašanje: 
recept za dolgo življenje! Gospa Danica se nasmeje in pravi, da je 
to pogosto vprašanje. Odgovarja pa takole: Dobro delo in slaba 
hrana! Oziroma – dosti dela, kar rada verjamem, o hrani bi pa 
morda rekla, da je najbrž mislila – skromna hrana. Gospa Danica 
je znana kot odlična kuharica in pekarica!

Po obveznem fotografi ranju smo sedle k bogato obloženi mizi in 
pogovor s slavljenko in njeno hčerko Sonjo je tekel kot namazan. 
Še redi koze in kokoši, obdeluje vrt, skrbi za rože, gospodinji. 
Življenje teče … Veseli se obiskov sorodnikov, sosedov, prijateljev, 
najbolj pa seveda pravnukov. Včasih se je ukvarjala (med 
drugim) tudi z zelišči, pripravo likerjev, čajev, raznih krepčilnih 
pripravkov. Rada se spominja ustanavljanja društva upokojencev, 
ko sta posebej z gospo Marijo Žerak sodelovali na razstavah 
ob občinskem prazniku, na raznih prireditvah. Ob položitvi 
temeljnega kamna za novo šolo je spekla več kot dvesto krofov! 
Iskrena hvala za vso minulo delo! To so le drobci našega pogovora 
o vsem mogočem, saj je Danica bistrih misli, skrbna in skromna. 
Potoži le, da jo nekaj križ boli, pa v nogi jo včasih ščipa, sicer pa 
še kar gre. Da bi le tako ostalo!

Čas je kar prehitro minil. Zaželeli sva ji predvsem trdnega zdravja, 
zadovoljstva in veselja ob ljudeh, živalih, rožah in stvareh, ki jo 
osrečujejo.

Marija S.

RDEČI KRIŽ ŽETALE
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IVANA BELE, ŽETALE, 91 LET

Obiskali smo Ivano Bele, ki je v maju dopolnila 91 let. Prosili smo 
jo, da nam pove nekaj o sebi in svojem življenju.

Pravi, da ne more verjeti, kako leti čas in da so tu že takšna leta. 
Da je ta čas prav zanimiva stvar. Zgodilo se je toliko stvari, a 
vseeno se ji ne zdi, da je stara že 91 let. Namreč še vedno se 
dobro spomni, kako je bilo, ko je bila mlada, ko se je poročila, 
ko je postala mama, babica, prababica, ... Določenih stvari se 
spomni, kot bi se zgodile včeraj, zato je prav čudno, ko ugotovi, 
da je od tistega minilo že 20, 30 ali 40 let.

Ve, da se je življenje zelo spremenilo. Še dobro se spomni, kako se 
je peljala s kolesom v Maribor obiskat moža v bolnišnico. Sama, 
brez telefona, ne da bi poznala Maribor. Kakšen je bil to podvig. 
Zdaj pa imajo pri vsaki hiši polno avtomobilov in pri vnukih vidi, 
da je potovanje po svetu nekaj povsem enostavnega.

Včasih je rada gobarila, nabirala šmarnice, borovnice, pletla 
košare, ''štrikala'', ... mnogo stvari, ki so zdaj pri teh letih 
nemogoče.

Zdaj uživa v drugih stvareh. Rada pogleda televizijo, poleti rada 
posedi na balkonu in uživa v razgledu, zelo se razveseli, ko pride 
pravnuk iz šole in se z njima malo poigra, veliko se pogovarja z 
možem in uživa, ko jo obiščejo, otroci, vnuki, pravnuki.

Leta so tu in terjajo svoj davek, ampak dokler je stanje, kot je 
sedaj, je vse še v redu.

Iris M.

VERONIKA KOREZ, 
NADOLE, 91 LET
Po letu dni od zadnjega srečanja sva obiskala našo sokrajanko 
Veroniko Korez iz Nadol 17, ki jesen svojega življenja zadnja tri 
leta preživlja v domu starostnikov v Juršincih.

Optimistična in dobre volje, tako kot lani, naju je pričakala na 
hodniku vzorno urejenega doma, tudi tokrat na vozičku.

Po izmenjavi pozdrava nama je takoj ponudila kavo, dejala je, 
da naju povabi h kavnemu avtomatu, saj da nama jo bo skuhala 
prihodnje leto, ko se zopet oglasiva.

V klepetu naju je vprašala, če je že res eno leto od zadnjega 
snidenja. Saj ji čas neizmerno beži, tudi zaradi tega, ker je 
zakorakala že v 92. leto. Z nasmeškom pa je dodala, da ima zelo 
blizu do prve stotice. Dejala je, da je rada tu, v tem kmečkem 

okolju, kjer lepo skrbijo 
zanjo. Najlepši so pa 
dnevi, ko jo obiščeta 
sin in snaha ter drugi 
člani družine. Takih 
trenutkov se najbolj 
razveseli.

Zanimalo jo je 
tudi, kako je kaj v 
Žetalah, hudomušno 
je pristavila, da jo 
verjetno že pogrešajo, 
ko se že dolgo ni mogla 
udeležiti jesenskega 
kostanjevega piknika. 
Obljubila je, da pa 
bo letos zagotovo 
prisotna.

Občinski organizaciji 
Rdečega križa Žetale 
se je zahvalila za 
darilce in pripomnila, 
da tako ali tako nič ne 
potrebuje, le kako leto ji naj izprosijo, pa bo naslednje srečanje 
še bolj veselo.

Odhod iz Juršincev je bil ponovno čas za razmislek o naših 
starejših sokrajanih. V upanju, da je tudi za ostale tako poskrbljeno 
kot za gospo Veroniko. Saj so si takšno starost tudi prigarali s 
trdim delom na haloških bregovih.

Milan M.

KATARINA VODUŠEK, ČERMOŽI-
ŠE, 90 LET
Katica je praznovala svoj 
prehod v 90. leta življenja 
v krogu družinskih članov 
– s svojimi otroki, nečaki in 
nečakinjami. 

V začetku marca so jo na 
domu obiskali predstavniki 
OORK Žetale in predsednik 
DU Žetale. Dobro razpoložena 
je v klepetu vsakemu 
obiskovalcu namenila kakšno 
prijetno besedo in se zahvalila 
za čestitke ter lepe želje. 
Pomagala je zapeti napitnico 
in z rujnim vincem nazdravila 
prihodnjim doživetjem. Ko 
jo je Rozi vprašala, kako se 
počuti sedaj, ko je prestopila 
prag 90. leta, se je nasmehnila 
in hudomušno odgovorila: 
»Sem komaj začela živeti.«

Njeno življenje ni bilo praznik. 
Od otroških let, ki jih je preživljala s staršema, z dvema sestrama 
in štirimi brati, je bilo življenje v predvojnem času prežeto s trdim 
delom v borbi za preživetje. A tudi medvojni čas, ko je izgubila 
tri brate, in čas takoj po vojni je bil pester. Z dobrimi delovnimi 
navadami, izrazitimi kuharskimi spretnostmi, močno vero in 
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neverjetnim potrpljenjem, umirjenostjo ter prijaznostjo je bila 
– in je še – močan steber življenja v Gaju, kjer si je z možem 
Jožetom Voduškom – Gajskim Pepekom – ustvarila svojo družino. 
Te vrednote je s svojim lastnim zgledom prenesla tudi na svoje 
otroke, zelo jih cenijo trije vnuki in vnukinja ter dve pravnukinji 
in pravnuk. Ko ji je življenje prineslo težke preizkušnje – mnogo 
prerano smrt sina Srečka, nato še moža, je uteho in novo upanje 
našla v delu in ustvarjanju. Po svojih močeh je delala na domačiji, 
kjer je kmetijsko dejavnost nadaljeval sin Jani z družino. Zelo rada 
je obdelovala vinograd v Kočicah, vlagala zelenjavo, kuhala, pekla 
slaščice. V prostem času je šivala gobeline, pela v cerkvenem 
zboru, pela z ljudskimi pevkami, se veselila izletov z upokojenci. 

Sedaj se je njeno pestro življenje umirilo. Sama ob pomoči 
zmore poskrbeti za vsakodnevne osnovne potrebe. Rada gleda 
televizijo, prebere Ognjišče in se živo zanima za dogajanje v 
okolici. Vesela je, ko jo obišče hčerka Jožica z družino. Kadar 
se obisku pridružijo še vnuki in pravnuki, je soba »naše mome« 
središče življenja v hiši. Še vedno je iskrivih misli, v odnosu do 
soljudi pa spoštljiva in hvaležna. Želi si, da bi ji čim bolj služilo 
zdravje. 

Irena V.

IVANA LONČARIČ, ŽETALE, 90 LET 

Ivanka se je rodila 5. maja 1934 v številni družini. Že od mladih 
nog je bila vajena trdega dela, saj je odraščala na kmetiji, kjer je 
vsak član družine prispeval svoj delež za preživetje. 

Poročila se je februarja 1958 in avgusta istega leta je prijokala na 
svet Majda. V sedmih letih se je družina povečala na pet otrok.

Njeno življenje je bilo vedno prežeto z rutino, ki jo je določal letni 
cikel kmečkih opravil.

Vsak dan je vstajala pred zoro. Njeno prvo opravilo je bila molža 
krav in hranjenje živali. Nato je pripravila zajtrk za družino in 
poskrbela, da so otroci šli v šolo. Od setve spomladi do žetve 
poleti in pospravljanja pridelkov v jeseni ni poznala počitka.

Poleti, ko je sonce neusmiljeno pripekalo, je delo na polju postalo 
še težje. Ivanka je kljub temu neomajno vztrajala, saj je vedela, 
da so plodovi njenega truda bistveni za preživetje družine. Tudi 
v zimskih mesecih, ko je sneg prekril pokrajino, dela ni nikoli 
zmanjkalo.

Vse svoje življenje je posvetila kmetiji in družini. Kljub napornemu 
delu je vedno našla čas za svoje otroke, jih učila življenjskih veščin 
in vrednot ter jim nudila brezpogojno ljubezen in podporo.

Otroci so odrasli in zapustili domačijo ter si ustvarili svoje družine. 

Mama je postala babica vnukom, ki so pogosto obiskovali 
domačijo svojih staršev. 

Čez leta so vnuki odrasli in babica Ivanka je postala prababica. 
Vedno se iskreno razveseli obiska svojih številnih pravnukov.

Ko je ostala sama po moževi smrti, je še naprej zagnano skrbela 
za domačijo ob pomoči najmlajše hčerke Dragice, ki si je na 
domačiji zgradila dom za svojo družino. Tudi vsi ostali smo se 
vedno z veseljem vračali na dom. Letos maja smo se veselili 
druženja ob njeni 90. letnici, ko smo se zbrali otroci in vnuki z 
družinami in nazdravili na njeno zdravje in dolgo življenje.

Leta so tekla, njeno telo postaja vedno bolj utrujeno, a njen duh 
ostaja močan. Njena predanost delu in vztrajnost ji dajeta moč, 
da premaga vse izzive in zdravstvene tegobe. 

Ob večerih, ko sonce zahaja za hribi, pogosto sedi pred hišo. 
Družbo ji delajo kuža Piki in mucek Miki ter papagaj Koki. 
Spominja se vseh let trdega dela, žuljev na rokah in bolečin v 
hrbtu, a tudi vseh lepot narave, ki jo obdaja, in veselih trenutkov 
z družino.

Njeno trdo in dolgo kmečko življenje je primer neomajne volje in 
predanosti, ki bo vedno ostala v spominu tistih, ki jo poznamo. 
Vsi ji želimo zdravja in še veliko lepih trenutkov z otroki, vnuki in 
pravnuki.

Danica M.

KRISTINA SKELA, DOBRINA, 90 LET
Najmlajši od njenih 
štirih otrok, Tone, ki je 
njen uradni zastopnik 
in skrbnik, pove, da je 
mama Tinika, kot jo kličejo 
domači, vse svoje življenje 
preživlja na domačiji v 
Dobrini, na Prekožah. 
V družini sta bili še dve 
sestri, sestra Nežika še živi 
na Vrhniki. S Skeletovim 
Jožetom iz Nadol sta si 
leta 1959 pričela na njeni 
domačiji ustvarjati svojo 
družino. Oče Jože je bil 
zaposlen, največ časa v 
Pletarni v Dobrini. Mama 
je skrbela za otroke: 
Milana, Jožico, Ludvika in 
Toneta ter gospodinjska 
dela, opravila pri živini in trdo delala na njivah. Na njivah, v težki 
ilovnati zemlji, je z motiko skrbno rahljala prst, da je s pridelki 
preživljala družino. Vse, kar je zraslo, pa je dan za dnem nosila v 
hrib s košem, oprtanim na ramenih. Vsako leto je zbrala okoličane, 
da so se za zaslužkom odpravili na obiranje hmelja v Savinjsko 
dolino. Od ranega otroštva jo je vsakodnevno kmečko delo 
učvrstilo in utrdilo za vse preizkušnje življenja. Po moževi smrti je 
še bila nekaj časa kar čila, nato je z napredujočo boleznijo pričela 
njena moč usihati. 80-letnico življenja je praznovala v veseli 
družbi s svojimi najdražjimi, 90-letnico je dočakala v postelji. Že 
nekaj let je popolnoma odvisna od skrbne nege in pomoči njenih 
domačih. Njeni domači se iskreno zahvaljujejo vsem, ki v času 
odsotnosti družinskih članov, skrbijo za njeno nego in postrežbo.

Irena V.
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ANTONIJA PURG, KOČICE, 90 LET
Meseca aprila je 
Tončka dočakala 
90 let življenja v 
domu upokojencev 
na Ptuju, kjer 
sva jo obiskala 
predstavnika OORK 
Žetale. Tukaj je 
že nekaj let in je 
popolnoma odvisna 
od nege in pomoči 
strokovnega osebja. 
Ves čas preživi 
v postelji Med 
pogovorom se rada 
vrača v Kočice, ko se 
je lahko svobodno 
sprehajala naokrog 
in pokramljala 
s sokrajani. Na 
trenutke se vključi v 
pogovor, čez nekaj 
časa se zamisli 
in njene misli se 
preusmerijo v 
drugi svet. Med 

pogovorom se večkrat ustavi in reče: »Pelji me domov, rada bi 
šla domov. Nočem več biti tu.« Ko sva ji predstavila, kaj sva ji 
prinesla, odvrne, da ničesar ne potrebuje, ker ni tukaj nič tako, kot 
je bilo v njenih Kočicah. Pove tudi, da jo pogosto obiščeta brat 
Tone in sestra Regina.

Ob slovesu sva ji ponovno stisnila roko in ji obljubila, da jo 
naslednje leto spet obiščemo.

Irena V. 
II. KRVODAJALSTVO
Letos smo v okviru občinskega praznika pripravili prireditev za 
krvodajalce. Tisti, ki darujejo kri preko OORK Žetale in Strojnega 
krožka Žetalanec, so prejeli priznanja za 10-, 20-, 30-, 40-, 70- ali 
80-krat darovano kri. Na prireditev smo povabili tudi krvodajalce, 
ki darujejo kri v organizacijah, fi rmah, kjer so zaposleni in tam 
prejmejo pisna priznanja. 

Druga krvodajalska akcija v tem koledarskem letu bo v četrtek, 
10. oktobra 2024, na transfuzijskem oddelku bolnišnice Ptuj. 
Prisotnost je potrebno potrditi od 8. do 14. ure na telefonsko 
številko: 051 615 124. Vljudno vabimo zdrave občane med 18. 
in 65. letom, da častite pol litra te nenadomestljive življenjske 
tekočine za ljudi, ki to nujno potrebujejo. 

III. ZDRAVSTVENE VSEBINE

Laboratorijski pregled krvi
Organizirali smo preventivni laboratorijski pregled krvi za naše 
občane. Udeležilo se ga je 35 udeležencev. Istočasno je član naše 
OORK meril krvni tlak. Ko so posamezniki prejeli izvide, so se 
lahko o prikazanih vrednostih posvetovali z zdravnico Matejo 
Prevolšek, dr. medicine.

Predavanje o paliativni oskrbi
Program paliativne oskrbe v naši državi poteka že pravzaprav 
od leta 2010, je pa res, da ta tematika aktivno vstopa v medije 
in v naša življenja šele v zadnjih letih. O čem pravzaprav 
govorimo? Paliativna oskrba je aktivna, celostna, neprekinjena 
pomoč bolnikom vseh starosti, ki imajo napredovano, kronično, 
neozdravljivo bolezen. Pomoč je namenjena tudi njihovim 
bližnjim, tako za časa bolnikove bolezni kot tudi po smrti, v 
času žalovanja. Je veja medicine, ki v omenjenem obdobju skrbi 
za čim večjo kakovost življenja bolnika in svojcev, prepozna in 
spoštuje njihove kulturne vrednote, želje in prepričanja ter ob 
tem nagovarja telesne znake, psihosocialne in duhovne potrebe. 
Glavni cilj je spokojna, neboleča in človeka dostojna smrt brez 
neupravičenega, agresivnega in mučnega podaljševanja življenja.

S predavanjem, ki se je odvilo 10. 5. 2024 v Večnamenski dvorani 
Žetale, sem želela približati to temo obiskovalcem. Dotaknili smo 
se totalne bolečine, obdobij paliativne oskrbe, koga pravzaprav 
v praksi vključimo v paliativno oskrbo in kako taka obravnava 
poteka. Predstavila sem še obdobje umiranja in nekaj besed 
namenila tudi žalovanju. Februarja letos sta v okviru Splošne 
bolnišnice Ptuj začela delovati ambulanta za paliativno oskrbo in 
mobilni paliativni tim. Po najboljših močeh se trudimo, da našim 
bolnikom tudi nudimo vse zgoraj našteto.

Mateja Prevolšek, dr. med.

IV. DELO Z MLADIMI

Med mlade člane RK so bili meseca junija 2024 sprejeti vsi 
učenci 1. razreda OŠ Žetale. Učiteljice 1. triade so z učenci 
pripravile prisrčen kulturni program. Vse prisotne je nagovorila 
sekretarka Območnega združenja RK Ptuj gospa Marjana Cafuta. 
Prisotne članice OORK Žetale so učencem razdelile izkaznice in 
priložnostna darilca. 
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S. G.

ŽUPNIJA ŽETALE JESEN 2024
Vstopili smo v jesenski 
čas. Drevesa bodo 
kmalu menjala svojo 
barvo, v spominu 
so nam ostali lepi 
dogodki, ki smo jih 
doživeli v teh poletnih 
dneh. 

Tudi v poletnem času 
se kljub dopustom v 
naši župniji zgodijo 
določeni dogodki. 
Najbolj poznan je 
jarmek, glavni romarski 
shod, ki je vsako 
leto prvo nedeljo 
po velikem šmarnu, 
to je 15. avgust, ko 
praznujemo Marijino 
vnebovzetje. Letos 
smo praznovali v 
nedeljo, 18. avgusta. 
Hvala Bogu, na ta 
dan še vedno ljudje 
radi prihajajo k Mariji 
Tolažnici, k vsem trem 
svetim mašam. Prvi 
dve je letos vodil naš 
žetalski rojak Rok 
Gajšek, tretjo pa župnik 
iz Podlehnika p. Jože 
Petek, s Ptujske Gore 
pa p. Andrej Mohorčič, 
ki je s skupino romarjev 
priromal peš. 

V naši župniji je 
tudi vsako leto 
celodnevno čaščenje, 
ki ga obhajamo 2. 
septembra. Ta dan se v 
naši župniji še posebej 
moli za župnijo in celo 
našo nadškofi jo. Dan 
smo zaključili z mašo, 
ki jo je daroval p. 
Andrej Mohorčič.

V naši župniji imamo 
štiri cerkve. Najmlajša 
in najmogočnejša 
je cerkev Marije 
Tolažnice, ki stoji na 
Brezju v Čermožišah. 

Cerkev je romarska in zgrajena iz zaobljube. Zidali so jo v letih od 
1717 do 1725, zato bomo prihodnje leto obhajali 300-letnico njene 
izgradnje. V sklopu tega jubileja si želimo, da bi v cerkvi namestili 
nove cerkvene klopi. Zato prosimo za pomoč, da bi s skupnimi 
močmi uspeli uresničiti ta projekt in bi uspeli to cerkev primerno 
vzdrževano zapustiti tudi našim prihodnjim rodovom. 

Kljub hladnemu in deževnemu vremenu, ki nas je zajelo te dni, 
upam, da je pred nami lepa jesen, da bomo lahko pospravili 
pridelke z vrtov in polj ter se pripravili na zimski čas.
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Kdor pozna delo na kmetiji in proizvodnjo, ve, da delo zahteva 
izobraženega in vestnega človeka, kar gotovo Matic Skok je, zato 
ti, Matic, občani in občanke iskreno čestitamo in želimo, de se ti 
naslednje leto vsa štiri priznanja pozlatijo.

Vemo, da oskrbuješ osnovne šole z mlečnimi izdelki, da lahko 
kupimo tvoje izdelke pri vas doma, po želji potrošnikov lahko 
pripelješ mlečne izdelke tudi na dom.

Bodi zdrav in krepak, da boš lahko uspešno opravljal svoje 
poslanstvo. 

Lep pozdrav v imenu bralcev našega lo-
kalnega glasila M. K.

UMETNA INTELIGENCA – NAŠ 
VSAKDANJIK!?

Višje, hitreje, močneje, ... je slogan novodobnih olimpijskih iger. 
Telesno hočemo postati popolnejši. Pri pridobivanju znanja in 
informacij hočemo porabiti čim manj časa in truda. Naši dosežki 
in doživetja morajo čim prej do prijateljev, sledilcev na družbenih 
omrežjih, … do sveta. Jezikovne ovire skoraj ne obstajajo več. 
Besedila lahko slogovno lepo oblikujemo. Naredimo prečudovite 
fotografi je osebe, narave, … brez »napak«. Na vprašanja dobimo 
hitre in natančne odgovore. Ustvarjamo lepši in boljši svet!? 

V veliko pomoč nam je danes tehnologija. Ta zajema znanje vseh 
zvrsti znanosti. Preprosto ji rečemo umetna inteligenca. 
Človek se od ostalih živih bitij razlikuje po hitrejšem razumevanju 
problema in sporočanju rešitve sočloveku. Tudi odgovornosti do 
ostalih zemeljskih deležnikov se moramo zavedati. Odkrivamo še 
neznano. Postavljamo nova merila in meje. Naj nam bodo vsesplošna 
znanja skupin ali posameznika v skupno pomoč. Ohranimo lastno 
misel in dostojanstvo. Tako bomo zlahka prepoznali pristna čustva, 
napisane zgodbe v prozi ali poeziji. Na fotografi ji bomo začutili 
trenutek, ki ga je videl fotograf. V svetu bomo prepoznali dobra dela 
ali trpljenje sočloveka. Znanje in tehnika pa nam bodita v pomoč. 
Ustvarimo lepši in boljši svet.

tb 
foto: generirano z UI

OD TU IN TAM
DVA DNI PREJ KOT LANI, TOREJ 
6. JULIJA 2024,
smo se Varvaselčani srečali pri gospe Majdi Pulkovi, ker smo se tako 
zmenili lani – zato nas je veselo sprejela v goste gospa Majda. Bilo nas 
je več kot 25 – mladih in starejših – vsi smo bili veselo razpoloženi od 
12. sobotne ure do nedeljskega dne. Gostili smo se z dobro pečenim 
odojkom, z jedmi, ki so nastale s peko na žaru. Rujna kapljica, razni 
sokovi, dobre sladice so spremljali naš smeh, obogaten s humorjem. 
Čeprav nismo peli, ne plesali, je zadovoljno minil julijski dan in še 
kako hitro bo potekel čas do naslednjega srečanja v letu 2025, ko 
nas bosta gostila Kristina in Izidor Štajnberger, se že veselimo. 

Za Ž. N. v pogovoru s Kristino Štajnberger
M. K.

V LETOŠNJEM PRESTOPNEM 
LETU 2024 SMO V NAŠI OBČINI 
ZARES SREBRNI

Obstoj naše Občine Žetale zaznamuje 25 let delovanja, to je srebrni 
jubilej občine. Društvo podeželskih žena naše občine je tudi srebrno, 
saj je minilo od ustanovitve 1999 do 2024 petindvajset let.

Štiri srebrna priznanja je dodal še mlad proizvajalec dobrot iz mleka 
gospod Matic Skok, in sicer je dobil na razstavi Dobrote slovenskih 
kmetij na Ptuju v maju 2024 srebrno priznanje za navadni jogurt in 
srebrno priznanje za sir – pečenje na žaru. Na živilskem sejmu AGRA 
v Gornji Radgoni je Matic prejel srebrno priznanje za pasterizirano 
mleko in srebrno priznanje za domači mladi sir.
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KNJIŽEVNI JUNAKI OKOLI NAS: 
ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE ZA UČENCE OD 4. DO 9. RAZREDA

V ponedeljek, 17. junija 2024, 
smo tudi uradno zaključili 
bralno sezono za učence 
od 4. do 9. razreda. Pod 
mentorstvom učiteljic Brigite 
Seidl, Saše Peršoh in Lidije 
Šešerko je bralni podvig uspel 
29 učencem, Julija Šolman 
in Tomaž Korez pa sta zlata 
bralca, ki sta bralno značko 
osvojila vseh devet let. 

Po krajših pozdravnih besedah 
so se učenci, razdeljeni v 
skupine, preizkusili v petih 
zelo raznolikih izzivih, 
povezanih z Mačkom 
Murijem, s Piko Nogavičko, 
Kekcem, Petrom Klepcem 
in z Martinom Krpanom. 
Namen nalog je bil razvozlati 
končno geslo, ki se je glasilo 
Branje mi je v veselje.

Ko so predstavili hudomušne 
pesmi iz zbirke Mali črv Oto 
in druge golazni, so učenci 

prejeli zaslužena priznanja in manjšo nagrado za svoje 
branje. Zaploskali smo tudi zlatima bralcema in razglasili 
zmagovalce izziva Književni junaki okoli nas. 

Večer se je zaključil s peko hrenovk in prijetnim druženjem 
ob tabornem ognju, po branju ob soju svetilk pa smo počasi 
utonili v spanec na blazinah v šolski telovadnici. 

Ob zajtrku smo bili enotnega mnenja, da se branje splača.

S. Peršoh
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PRVIČ V ŠOLO
Prvi šolski dan. Šola, vsa lepa, sveže 
počiščena, nestrpno pričakuje učence. 
V zbornici vesel klepet in nekoliko 
nestrpno pričakovanje učencev. Hodnike 
počasi napolni otroški vrvež.

Ponedeljek, 2. september, je bil za 
šolarje prav poseben dan, še posebej za 
11 nadobudnih prvošolčkov, ki so polni 
pričakovanj postali učenci OŠ Žetale. 
Naš prvi šolski dan se je začel v jedilnici, 
kjer nas je toplo pozdravila ravnateljica. 
Prvošolčki pa so ob tej priložnosti prejeli 
medalje »1. na šoli«, kar jih je še dodatno 
razveselilo. 

Ob vstopu v učilnico so prejeli simpatično 
spominsko lutko Lili ali Bineta, ki jih bo 
spremljala skozi šolske dni. S starši so 
vstopili v lepo okrašeno učilnico, kjer jih 
je čakalo še več prijetnih presenečenj in 
aktivnosti. Kmalu so se lotili zanimive 
naloge – poiskali so mehurčke in dopolnili 
tabelsko sliko, kar je med otroci vzbudilo 
veliko radovednosti.

Med pogovorom s starši so se ob 
spremstvu učiteljice sprehodili po 
šoli, pojedli 1. šolsko malico in se 
malo posladkali. Nato so skupaj s 
starši izvedli prisrčno dejavnost. Ob 
starševski pomoči so obrisali svojo 
rokico, na obris pa zapisali lepe želje 
za šolsko leto in jih nato izrezali. 

Sledilo je fotografi ranje, kar jim bo 
zagotovo ostalo v lepem spominu na 
njihov prvi šolski dan.

Z rumeno rutico okrog vratu in 
spominskim izdelkom, so se 1. šolski 
dan odpravili še kakšni dogodivščini 
naproti.

Naslednji dan so prvošolčki s 
ponosom prinesli svojo šolsko 
torbo. Ta dan si bodo gotovo 
zapomnili po sočni čokoladni torti, 
ki je bila namenjena prav njim. 
Sedaj so že pravi šolarji – navihani, 
vedoželjni, veseli, včasih malo 
utrujeni, saj se šele navajajo na 
ritem šolskega življenja, a v šolo 
prihajajo nasmejani in to dobro 
voljo zasejejo med male in velike. 

Želimo jim, da se bodo dobro 
počutili v naši šoli in pridobili čim 
več znanja.

Razredničarka Marjana Pernat
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NATEČAJ NARAVNE IN DRUGE NESREČE 2024
OŠ Žetale že tradicionalno sodeluje na vseslovenskem 
natečaju Naravne in druge nesreče, ki ga organizira 
Uprava RS za zaščito in reševanje. Letos so otroci 
vrtca in učenci šole ustvarjali na likovnem, literarnem 
in fi lmskem področju na temo »Požar v naravi« ter bili 
izjemno uspešni.

Natečaj je dvostopenjski in na regijskem nivoju natečaja 
prihaja iz Žetal kar 20 nagrajencev, ki so ustvarjali pod 
mentorstvom Polonce Colnarič, Simone Krčar, Brigita 
Seidl, Ane Bedenik in Saše Peršoh.

Na državnem nivoju natečaja je Miha Magdič s svojim 
literarnim prispevkom prepričal še strokovno komisijo, prav tako so učenci Primož Lešnik, 
Vita Plajnšek, Lana Zakelšek, Anamarija Gajser, Taj Kopše Vek, Julija Železnik in Ema Zakelšek 
dosegli uspeh z igranim fi lmom, v katerem se je v vlogi igralca preizkusil tudi učitelj Miran 
Železnik. Nagrajeni fi lm osvešča o pomembnosti varnega kurjenja ognja v naravi.

Miha, Primož, Lana, Julija in Ema so se 15. maja udeležili slavnostne podelitve priznanj in 
nagrad v Izobraževalnem centru za zaščito in reševanje Republike Slovenije na Igu. Tam so 
prevzeli tudi nagrade za svoje sošolce, ki se prireditve niso mogli udeležiti zaradi gostovanja 
v Litvi.

S. Peršoh
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EKOVRT – SODOBNI UČNI PRIPOMOČEK
Na OŠ Žetale smo se v šolskem letu 2023/2024 
pridružili projektu Šolski ekovrt pod mentorstvom 
učiteljice Minje Mlakar. Zamislili smo si, da v okolico 
šole postavimo dve visoki gredi in začnemo z 
malim, saj bomo tako vrt obvladovali in ohranili 
veselje do dela na vrtu. Po ogledu okolice smo se 
odločili za postavitev gred na vzhodno stran šole, 
kjer ni (pre)velike pripeke, a je vseeno dovolj sonca. 
Nato smo se obrnili na starše učencev in jih prosili 
za donacijo lesu za izdelavo gred. Nad odzivi smo 
bili zelo pozitivno presenečeni, saj smo v kratkem 
času dobili les za dve gredi, eno, že sestavljeno in 
v notranjosti oblečeno v čepkasto folijo, pa nam 
je daroval gospod Roman Medved iz podjetja 
Bioles. Tako smo na koncu dobili celo tri grede, 
česar smo se nadvse razveselili. Na tem mestu bi 
se zahvalili gospodu Medvedu, gospodu Maticu 
Skoku in gospodu Silvu Bukšeku za odzivnost 
in donacijo. Dve nesestavljeni gredi so sestavili 
in prelakirali učenci 8. razreda pri interesnih 
dejavnostih Podjetniški krožek in tehniška kultura 
pod vodstvom učitelja Mirana Železnika. Prav tako 
ne bi zmogli brez hišnika, ki je zbral ves material za zapolnitev gred in jih napolnil. 

To šolsko leto smo se odločili, da naše grede krasijo različne začimbe in dišavnice, rukola 
in koriander ter jagode, ki jih je doniral Ivan Ber iz Sadjarstva Ber. Pri zasaditvi in setvi so 
pomagale učenke 5. in 6. razreda, ki so skupaj s kuharicami za vrt skrbele tudi poleti, da 
ga ni uničila pripeka.

Naš ekovrt je sodoben učni pripomoček, čudovita popestritev okolice šole in zanimiv 
učni poligon za učence – za spoznavanje rastlin, pridelkov, vrtnih prebivalcev kot tudi 
za rokovanje z vrtnim orodjem in zemljo. Z novim znanjem želimo učencem privzgojiti 
ljubezen in skrb do narave. Z urejenim šolskim vrtom pa pripomoremo k ozaveščanju 
učencev o varovanju okolja in skrbi za naravo.

Minja Mlakar

S
in
in
d
p
n

T

N
p
u
š
m
v
o
k

z

 
 

u 
t 
i 
h
a 
o



Žetalske novice 31

Petek, 4. oktober 2024
— otroški kostanjev piknik »Pohod, kres in kostanji« pri OŠ 

Žetale, v organizaciji OŠ Žetale in Vrtca Žetale

• od 10.00 do 11.30: druženje z bratoma Malek za otroke 
Vrtca Žetale (napihljiva igrala, baloni, poslikave obraza)

• od 12.00 do 16.00: druženje z bratoma Malek za učence 
OŠ Žetale (napihljiva igrala, baloni, poslikave obraza)

• ob 16.00: medgeneracijski pohod (otroci, učenci, starši, 
sorodniki, prijatelji)

• od 17.30 do 19.00: druženje ob kostanjih in kresu

Sobota, 5. oktober 2024 
— ob 14. uri: slavnostna seja Občinskega sveta Občine Žetale, 

sejna soba Občine Žetale

— ob 15. uri: otvoritev razstav društev v Občini Žetale in tržnica 
dobrodelnosti, v prostorih OŠ Žetale, razstava se zapre ob 
21. uri

Razstavljali bodo:

• Društvo podeželskih žena

• Strojni krožek Žetalanec

• Lovska družina Žetale

• Območna organizacija Rdečega križa Žetale

• Društvo upokojencev Žetale

• Delavsko društvo hribovskih kmetij in podeželja

• Turistično društvo Žetale in sekcija Krampusi 
(prikaz rezbarjenja mask bo izvajal Miha Kos, in sicer med 
15. in 16. uro ter med 18. in 19. uro)

• Športno društvo Žetale

• PGD Žetale, na platoju pred OŠ Žetale

— ob 16. uri: osrednja proslava ob 25. občinskem prazniku 
Občine Žetale, telovadnica OŠ Žetale

— ob 20. uri: 32. Kostanjev piknik z ansamblom Modrijani, 
prireditveni šotor pri OŠ Žetale

Nedelja, 6. oktober 2024
— ob 10. uri: sv. maša v župnijski cerkvi

— ob 11.30: srečanje starejših občanov Občine Žetale, v 
telovadnici OŠ Žetale

Petek, 11. oktober 2024
— ob 16.30: gasilska vaja, gozdni požar Šerdinsca, blizu hišne 

številke Dobrina 4, z udeležbo sosednjih društev (celotna GZ 
Videm), v organizaciji PGD Žetale

Sobota, 12. oktober 2024
— ob 10. uri: gozdarsko tekmovanje za naziv »Žetalska grča in 

grčica«, gozdarski poligon Hojka, v organizaciji Strojnega 
krožka Žetalanec

— ob 18. uri: polharjenje, v organizaciji Lovske družine Žetale, 
na Rovah

VLJUDNO VABLJENI! 

PROGRAM PRIREDITEV OB 25. OBČINSKEM 
PRAZNIKU IN 32. KOSTANJEVEM PIKNIKU 
OBČINE ŽETALE 2024

Sobota, 7. september 2024
— ob 10. uri: 6. Srnjakov tek, v organizaciji Turističnega društva 

Žetale, Kamp Restavracija Gladiator

Petek, 13. september 2024
— ob 18. uri: namizni tenis, v organizaciji Športnega društva 

Rim, telovadnica OŠ Žetale

— ob 19.30: kožuhanje, v organizaciji Društva podeželskih žena 
Žetale, kmetija Kolar v Dobrini

— ob 18. uri: Milanov memorial, nočni turnir v malem nogometu, 
v organizaciji Športnega društva Žetale, igrišče pri OŠ Žetale

Sobota, 14. september 2024
— ob 17. uri: krvodajalsko srečanje in podelitev priznanj ter 

predaja defi brilatorja, v organizaciji OORK Žetale in ŠD Rim, 
v Športnem parku Rim

Nedelja, 15. september 2024
— tekmovanja v Športnem parku Rim v organizaciji Športnega 

društva Rim
Nogomet (ob 10.00), košarka (ob 11.00), odbojka (ob 12.00) 
in streljanje z zračno puško (ob 13.00) 

Sobota, 21. september 2024
— ob 8. uri: pohod k izviru Sotle, v organizaciji Planinskega 

društva Žetale, zbirališče pri OŠ Žetale

— ob 8. uri: kolesarski maraton, v organizaciji Delavskega 
društva hribovskih kmetij in podeželja, zbirno mesto Športni 
park Rim, cilj igrišče Žetale

— ob 9. uri: srečanje z občani ter pogostitev z golažem, možno 
se bo preizkusiti v streljanju z malokalibrsko puško in v 
streljanju na glinaste golobe, v organizaciji Lovske družine 
Žetale, Lovska koča Tisovec

Ponedeljek, 23. september 2024
— zjutraj vsi učenci od 1. do 9. razreda Osnovne Šole Žetale peš 

v šolo s spremljevalci

Torek, 24. september 2024
— od 14. do 18. ure: Odprto prvenstvo Občine Žetale v kegljanju 

na vrvici (rusko kegljanje) v ženski in moški konkurenci, v 
organizaciji Društva upokojencev Žetale, Športni park Rim 
(podelitev priznanj za prva tri mesta)

Sreda, 25. september
— od 14. do 18. ure: balinanje za vse člane in občane v 

organizaciji Društva upokojencev Žetale, Balinišče pri OŠ 
Žetale (podelitev priznanj za prva tri mesta)

Petek, 27. september 2024
— ob 19.30: OPTIKA, hudomušna predstava o dogodivščinah 

in pripetljajih s terena v izvedbi Kulturnega društva Žetale, v 
kulturni dvorani

Nedelja, 29. september 2024
— od 9. ure: dan odprtih vrat Vukove domačije s peko kostanjev 

in pohod po pohodni ekološki poti (zbiranje ob 9. uri), v 
organizaciji Turističnega društva Žetale



Vita Plajnšek, 9. razred

Miha Magdič, 9. razred

Ema Zakelšek, 9. razred

Matic Draškovič, 9. razred

Maj Korez, 9. razred

Neža Skledar, 9. razred

Anamarija Gajser, 9. razred

Ožbej Peršak

Zala Haložan

Anja Bukšek


